2018 ulsnll 2ilygiin




HRES PR

OLiigy s MY



L] el ol @
G Al dal e g slue|
24 /16 tieanall juld
336 :lwiall sus ®
wtlnall algiiie
[.S.B.N: 1-15-681-9931-978

2018 g'.l.‘:.ﬂ q“'"""‘"” :g'._,sull &l.\g}ll

syplleell sleYl\ ulall
el - gy (ST B L
3390 G950 ST 00 0e
021.2307.07,ustan  021.23.07.285:ig

tmd Bl 9 Z ) 3
a3l pliidly A Lidald Aucigulind! 3
S 3al-dayaal) 48N (53 gra 2aaa £ L& 05

05.42.72.40.22-021.68.86.48-021.68.86.49 : il g¢)
khaldou99_ed@yahoo.fr: g & 5l




[ o el O e i J

L oo, bl 25!
I ST PP PORRRRRRR. | KNP B 1N 1| R’ B
16 e S olndl) ellaill S il -1
18 oo, (Y sall) eaad) Sl 585 -2
19 i (Y 5al)) (S50 3l S ) —3
19 e (W) Sosl) el S 1l —4
710 JOSRRNRRRRRRY O ¢ RUATE S R P g [
73 RO Y Jeadl) &gl 5 b
B w5 aganl) BN Juadl
<1< TR dedia— 1|
B0 e w5 G seall Ll aaliall — 2]
1< SRR JArrheniug s sl aseie —1
40t (LOWTY) Vs (Bronsted)iv sy o sede —2
U 23 ASY) o sedall — (Lewis) o st o sede -3
B2 (K) 250 Culd o seia s () il oS o i ds 0 — 31
% DA sl AalaY) ddmiall (i sesll a8 1
BA....ooooeeeeeeeeeeeen, Al ol AalaY) dmaall el a8 -2
2 R SRUSPRRPR. 13 "B - LRES N L TETEN RS PPEN IV NG
A5, PH ) 4 seda s elall (53 Ll elaall — 4.1
49, i Les solutions Tamporg sdl Jilaall — 5. 1]
10 JENRN P O\ [EN I DR WSSO CENr PN I |
3 R G P\ BN [ DR TS Rv v P ST )
D2ttt ettt Indicateurg(—adl Sll) @l jlall — 6.1




B ettt et er et 18 s (5 8 Umes (e @l mle pH-1

BB urermeereeieeeree e 8 il Gl Gaea e w6 2le pH-2
BT e S il 5 (5 B e e Lzl pH-3
58 kit (sl 5 G Gaes G @l zle pH—4

B0 et eee e Juasill cDlelss — 8]
B0 e 158 ol (58 aen b plae — 1
(ST NINTIIETY R ¥ UV ERU ISR CVOR ¥ PO,
(LT ITY  FEVEURE HCAPRVIN | ¢ PO |

B9 e i (e G (il B e —4

7B ettt e, ) Jaadl) 4 sl g ol
129, (Kg) IV ¢lan 5 (S) AtDas¥) ;i) Jucdl
L3ttt dgaia— 1111
L3 (S) Al — Ay — 2,11
134 e 2SS e 835l el g2l — 31
L34 e B ) A 3
135 et Jadl) puall agda —
136ttt (J5 avall dapl —
136ttt eee s okl — 3
138 oo Samayts Ks s e ge i a
139, et gl s jida s i — 5 11
140, Al i gl 8 ddmaal) (i sanll =Sl i) —
140t sl (gl (8 Sl g Haed) POl —
141 sl 8 536aa 3) e 253 g3 LS pall may D) —
DAL Hydrolyse des Selg>Y! dgals — 6111
143 Al ) (S (g B G s 3iia ) (gda] Caman yaen] e gl
147 oo 00 ) gl G i 530 ) (a5 B mann] e Fgala—
150 Adks ol galad Ciunca el s Al gll galal Camia (ansl mle dgals
155t eeeeeeeeeeeeeeeeeeer e eemee e eeen e S Sl By a5 s




208 e, gl Y 5 5V e i : pl )l Jucail

205 ettt dadia —1.IV
205, AN P ENGERE SEWEL JUPRPRN piki JEATE R |
206........... oabial) e dae L8 3auSY) A )y a5 ad S colelil) -2
207 e S 220 530SV 2 — 2 |V
207 e Gl Y 5 320N e i — 3V
2010 i) 3ausY CY s — 4.1V
20, srlan sall 5 Sl 5all — 5.1V
71O VP 9N ;|
71 TR cAlaa ) -2
2 R - a5 32uSY) daal 2 —3
215 e LY s 30yl COe i 453 50 — 6.1V
215 e, gl Y1 5B e 2 ) g0 B Sl ()5 S -y V148 5]
216, gV s 31uSY) ¥ alae 4531 el Sl Al 48y Jla -2
220 oo La oYy ausY) Cile i Caiai — 7.1V
220 ciieeieeeeeeeee e A G e gl Y 5 30uSY) Slelii — ]
22 e A1) L Y B0lSY) el 2
27 RN W\ EQ R [ 2L PR PR W JEI P F g
223 e &IV deadll 4 a5 ol
233 e gpaliall (g panal) ) 5aS il oS s Ll 1 ualal) Juadll
72 TSP dgdie —1.V
72 - TP ¥ 1| R B BN | i 1 Vi
238 e Mt eSl dlall LAY Al <Y LAl -3V
. Al 5 eI LAY Jiiai 48y b — 4.V
241 . BT () (6 ) (508 — piaiall (5 el (58S =5V
246, A" S L (6 ) (S A8 — 6.V
2 Asbail) ke Ll Cus p Alalas — 1
743 RO £ EU | R PAL REINS S P 1 PO,
253 e K ool sill calig B° (ol Adal) ) gaS o 483el) — 7.V




255, e 6 b DY) 5 3uSY) el 85 i 5al) Jal s2ll — 8.V

255 e Sl (58 e pH ) dale s -1
256..eceeeeeereeereeeereeeenee el 938 e s il Jale il -2
258 e il 03aS e 2l Jale il -3
26, el Juail) & gl 5 0 sl
B33ttt ettt el
Jolxd
BL0 .ottt et 1.8, Jss
B20 ettt ettt ettt et 2.4, Jsaa
B2ttt ettt et 3.8, Jsaa
B2 ettt 4abyJsa
BB ettt B.ad, dsaa
B2 ettt ettt 6.8 Jsan
BB ettt 7.8, s




gt dasia

dene L eyl pall Gyl e Dl g s3all s .o cpallall oy b 2eal
o ) Glaals b el g sl s 4l e 5 e Galall el il
sae Wl

&t b elasSy LIl cLieSl foalie G )d G jle Bade Gl siu
— a0l LS Llall s yaally i o gley Al dandl Akl (@bl Jilad)
oy 3a

aaliall Clasind 3 il paa o cDUA dsileg Lo il i) ol Ua i sl
e ol 81 cpial Aaly CES A (0502805 sy ¥ < sumall 136] AiLaeS
sl 5 iy pal) ApSal ) sapa Aid dil) 8 Glgad aoal siall Jaal) 138
b Al oy pal alad) Ganll g el el 55 55 4l (63 (alad) Laiadl
ilaala

¢ sall ekl Jilatll (39 5k 6 a3 alal) Ly Allal) o Lal) o yas
o) Gpend ) e“é’}

:'Analyse Qualitative' (& sill) Al Juladl) — 1

Al 0§ sl Gash e saladl S 5 8 AL palial) A8 e ) Ciagy
s el

:'Analyse Quantitative' sl Juladl) — 2

Bale S i A o die Al aal) salell ClSe JS A4S aaan ) cang
oy Opad ) (S st 35k s A pene

S s 3l +Agibaas) (39 ) — |

e Sl dalail adiay "Analyse Gravimétrique' (A5l Juladl — 1
DAl Gl B g eAaasl) Al (g Ll sSa 2 a3l el o) gl o 5l (il
cm il Jalail) 5 sl f




ol e Jalatl) 13 o 56 "Analyse Volumétrique' asal) Juladl) — 2
(a5 ol saledl pe LIS Jelall aslie 3€ 5 63 cJslan (e a0 paal
s il 3 el L g ¢ Luas] 5 i saall) Jpanilly s el Dol Jadi
Sl 5 laall cDleliny o la Yy 50uSYL 5 laall cDleliy ((3YI)
RGHKYPON |

paludl day )l e sn a5 1Al Sl Ailaass) (3 k) —

sasS s Y Jalail) — 1

sl Qi — 2

Lol Jiall — 3

csil e sila s KU Jilail — 4

G5 (Joad duad o A8l dlladd) & b)) sl eleS QIS Jady
CJsladd) yaan) dabiad) 580 gl gl gl Jillaall &yl dasie e J5Y) Juadl

G 5 ¢l 5 el ppanl Al il Y Gk ) Juadl Wl
PH ) o seias slall 368 elanll y colSall ol o ggia s il 1< SISE A 5
skl Casl K1 Calida 5 4 el Jllaadl ) U6,k Jeadll 13a AT b

Joadll W e DY) dgala 5 DAtV glan 5 DY) Uiny Gl Jocdll g
) 5 dpmend) Lol g1 8 g la 51 5 520V DMl o ggia ) (5 )
PALN

Lalle Cua 450 56SH o LasS oabia () 48 Wk a1 5 Gaeldd) Juadll L
¢S Jlaall LA 5 clgie Aplalel) 400 5eSD LAY 5 jualinll (5 jusall () 508
sy Aoy 38 il (5 el () 5aS Ao ) L8 ki

gl 5 O aitl] (e ASQY) 508 AtV apal sall 638 A 3 2ie Uik 53
JShs U sgay o anal sall Cndse Cum i i) 10 & Gl as Y ()
gl 3 (e Gl @y el Leley Y Jin o e Juabase




o) 43 92 alae o Gl Axsida (e s cdintinn al JWS) ) Jgea sl ¢
Lidie caie Jie Le Chniay g calee (igeay s oldad iy (el Al dalay sed claila
e LasSl Al 50 3 e1e ) GOl day (f 5 el g sl iy 3 S
LGl alal) Gl 4l

s o Aaadle & elay 8 aal e dan V of 8 s L

Gl (g bl g
Ciligal
Olhis (s
2015 juisi 1 i il







.

Jo¥!
il

Les Solutions

/







tiaaie — 1.1

o) s cAiame 3s0n (e Lga i S ) ialal uilatia g je sa sl
Abal Al Al Aleadl 8 GlS el ualic o sl 28 S

LAY Laalil) e o) gm0 Jpan (s AnS i g Jslaal) il (g diia pal
OsSal) 138 (e Agaull LSl Al " slaal) Lgie callsy ) s Sl 58
SO sl 8B sa sall S

padl 40aS o Jslaall 3:S) yig ¢ 58 " o sede J slaall S i apaail aadig
0580 o Jiladl Jan e slaall (o ama pan o (e amin b 353 sl Jaial
S5 e 5S A dallaadl 5 6 Sl Jidlaalls Wlle Jacial) sl 3 55 Led
sa3eall Jlladdly Losidie Jaiall anal)

tdallaall (al A — 2]

Aaaa) o I Gla) 8 el 2 gy (Jillae ddaglad) lual) ppes
OsSall 35 fimaal) Jaglad) s e ol Clapn ana Lguany (o ilias 3laal)
23 5 5 Cums el b el s iai ol e Dy Lla 136 ¢ 2Y)
B3 aall Cpally Cilyual

a3 (a8 58 ey e 55 Jll il o B3l el Usyli Tl 13 ous
il Gls Clentives 4y patl) Lael Wl Jeasil el ) Apdlal) Jedy i) 3
Al 8 a5 Y Ll (S aa Y e sl pas (58, Laxind ¢ jiald
O Alall oda 8wk Vg oo g6 et Alladl oda 8 Lal () 555 bl Lage
33yl el Slapsd) 5 50

Ll (3 5S 5 o lall 3 Lol i Sl il 3 co Ll 81,0 Wlla 13 L
el e aladd (5 L Y s saadl uall Vo e o adiios ¥ Luilatia Y slae

13



Aaglal) YU il e sl Jolaall a1 b Guiladll daiad
ool 53 Wl clgaany (o Adline a5 ) 5 3 e Bhalie o (g sins
G sia o pands ol Jslaall o Ll Alildie ¢d sl Jslaall ) i
RUALTRPN|

el lual o dida Qe Ll Jsill 5 7 gm 5o Lgdiind Canay 3 g0 lin
Slaead Lo (g sing 4l ) ks Ko jedaa sl b g sileall Jsladli ciuilaio s
osladll G o Ay g jal) dlead) 23¢8 colall] 8 Adlas ) bl iy ja (e B IS
Jlladll g Al luaY1 s el 5 Joald ot 2 0 Y 4dld 1 3] 5 il e

sle Lo o(cutes IR dads date el (llaal Lsilia vie Jaxins
ad W) cdaially s s 3uaSy a5 A ol 5 ol s S 4S89 g sl 30l
Aglladll 5345 oKl 5 Dlaie 2 Aleal Aladl 53 Sl alY) (iany 8 iy
Sl (men oy Mia sl 8y y<) (aea (e Jslae 8 Slak (il
Uaas S (e JH Jladdl el daeS S 1y s e ol s Slaa
RGTRTN

Y 5 o(30) Saia Sl 5 (Lirie) e e lall o I3 ¢ SSll oy Dlia s Lalld
Gl U slaall s s€a cal€ 13 5 comaal 5 JSy il 5 Jaall G el (S
Jaadl o el 8 dale 35 sears cdaal sa sale Jldl gy (Al dda
Adlhe G s 4 taa) Al Jaid

14




tJallaal) g1 68l — 3.1

(dade = dak) )50 Alaine JIS sae L 5 LS Jslaal Uiy yai ey
Lgany e a0 o Lags ¢ AT 3 3le Dl Lam 45 Jullaals
ciin Jolae @il 5o dudlatie dea O (gole hdd S8 i) aueny
b lial o aele o & SN 3 pa 4ui 5 ) Jstaall A8 Al 55 guall 5
O Al 3 ) g 4 ) el et s cAdlina ) gl e (A (5D J sl
O3 (il la S il ) le el L Lals AL Jlladl W
Sl Jglaal R85l 5y el g e Y slae Jlaall o el sa (L
o el 5 (e s eJslaall A8S 8 ) pde (S8 S e g 55T el

Llaia Y gl Llee Jslaall 138 iy (el 138 old e

Oo e Oe ke s ddaliall Jlad) g Jllaall (e G ¢ gl L
G A s D IS5 A sl B pea Jinse LedlisSe sl ddia WLl
e 12 3a cali cgb 8 ke Al bl Jullaal) caati ¢ Y1 (1<)
LDIA slewal) O gall Ao gana (e

ol A0 iy pualiall (e SST 5 o peaie dladl e 3 ke Lol ddadal) o e
Gladl e dilge Al e Bole s o e el At L sl
BanSal ) 3 ulal) 3 Jane i1 T3 4 Jas Glea Y glae st el 31
~Aa sl 35S yaial

iy AR Gany ae Al Jladd) gl U Gl 85 55
Al Jilladl e Gosae i

15



Jelaa £sd 1 (11) dses

AL Jslaal) £ 55
¢l sedl e Gl
a3t laa Sl b dil
S eglan e bl
(sl b o3 S) e Jslag) el olsal Jle e
(sl & i) (mea Jlas) Jal il & Sl
L S Jls b il
a5 o s el A Gla e
A3 G5 drlae |l 8 i
(3580 k) iaal) il e b il

:Ad)aa 99 S il — 4]

leie Gobsae Sl e AV Caatiay

:'NORMALITE " "N" (s ) (aUadll 3u8 80 — 1

3253 sall s Alaiall 33l (pe el il CEISAY sae e Bl i) S
Jslaall e aaly g1 4

= E e e (s iy (A Jlaall e ays o(N) Deoll S 5 13gd 3a
ol Y slaa Jslaall (e 2als i) 8 Jaiad) el e sl

N e
_ s _ - fl
l P AL Jglsall aas

16



ADle waad Sl iy 55 deaad) Gl dadl daole 38 13 Jasian
dealal) Je il e (i 5 A80al) 538 5 ¢ sally ol o) £ 3SA)
pe Je ity o and (53 ()30 Ay Gl gl aaad el 3 (8IS el
paas o allai 1 Jslaad 138 5 ol 2 1 (Y sbusa Gon s ouel 20 5 0 30
D5 aan (e o2 36,5 e (5 5ay 53 Joladl s (HCI) sl 5K
sl 35 e al e 1 e 1368 Y slae ¥ Jlaall (e 1 b 5Ll
Gsin sV Jladll se8 (H,S0,) ol paa o oallai 1 Jslae U

i kY A : , 98
Meﬂw&}‘d}x@\wﬂlgw\mwe\ﬁ49:7u,Jr_

Ol )5 el 2 1 elaeY S S Ghaes drpa ()5 Cas
il 5 S aae ANy gl Y 5 52 cDleld b ol il £ 8IS (0 pe) LS
(MNOj) limia ) 53 )i o s Diad ¢ Jaxld) Jelal) cui el S
o8 )y Sle Ao (M) 33,8 ) g 55 o (S (imes Jslaa (85253 sal
Gy ((24) I (7+) G0 o0 8 aaiall 50V aae Y @l g ecli s i< dsed
o) ol A s (KMNO,) asanlisl linia yd ol ol ilSalld

_ 158,03
5

KMNO, (e wUai 1 Jslaad Ml ¢31,61= dad o Losuia

o 31,61 e (s siny M Jslaadl s mes Jany 8 0S50 JalaS Jastiasal
sladdl e 111 8 Alaid) salal (g

A 43y s yealinll e gaaic Y K ((38a ¢ 55) ol sl £ 8 (5 sbaay
.K:% J—elal) 3 (n) wausl s 5o o Lo suia (A)

AL
24,32

12012,16= === Mc psselall S ¢35

17



9 D8,99:%98: Al s sia B S 5

o Logiia (M) aall 4335 (5 s e S 5e (6Y (A 0550 W
. K:M : () 452l Aa 5o
n

-

. 4454

63:6—13: HNO, — Ll ¢35

37:7—24: Ca(OH) —I 1< o5
342 342 . .
57:T:3TI:A|2(SO4)3 _‘Zﬁﬁ&j\ UJ}“

: "MOLARITE" "M" (48 gall) (anadl Aijad) S i = 2

sl (e " sall dae” Al i el axe ce bbe oY sall S
sl e aal g 1 G850 sa sall Alaial)

02505 Jsa e 5 simy g3 Jstaall oy o(M) Dol 38 0 13gd 3a
Y 5o Y stae Jslaal (e aaly il b Jaiall aal

I\/I_mole Jse  Adaiall 3ol &Y g0 22e
_moe _

litre il Sl Jolaal) aas

230318 sa0sa (M) ellal a5 cdbilaill s el dsale S il 13a Jaxtion
aa)y il o el dlaiall salall Y e nae ol e anadl Gaad S e Jy
Jstaal e

3 s aulie Jlaal 580 55 e il asall il 5S Jlexiad
Oo 4l 2aad) o o gind aaall el S G Ll ) ddlad)
Jstaall (g aaly il 8 dlaiall iy 3al

= &Y 54

18



(HCI) oLl 55 (aan o el 12 iy 326 o 5 5ins ¥ slae ypiaat 2ind
a4 LS g el 58 a0 BM Jislase sa celall (o aal g i 3
o L) oLl il 5 calaial) ol (e e DU sl il Jslaal) 134 e
bl daal s 1l gl aaall maay ¢

(A = (Uaiad) alall) clad) aas + Adaidl) 30l aaa))

: "MOLALITE " "M" (4 sal) 380 il 5uS 50 — 3

sl (e " sl aae” Aud i) il all e e 5 le N sall Sl
Adad) 33 (e o) 1000 L) Ulina cdlasal

255 Jm e 6 5—ima 3 slaall gy (M) Cially S 0 13gd 3
Y ga Y glae dlaiall 53l (e ol e 1000 e Jaiall aniall 10

mole Jse alaaall 3okl Y se 22e
m= ¢ = K = @\}{‘}Aﬂ
kg s ol LS Aladl) sald) (5

18 s (M) Capally 4 S il sl cliash 5ol 5 i 13 Jaminn
o Al sl e e s e Jy ol el el S e Jy sy
Al 33l e a2 1000

P (W) s sl s — 4

S s e L s ¢ Jslaall il gSa 32 il jall x4 5350 e
Jstadd) i sSa peal

el Gy el ladl (o i i A5l ) ABe e el
Alaial 5ol S S e o) @y s il 33l S Sl

F Al J ) Sl 55l e L v

Wl = gl :&
9+t9, 9

19



DD Can S Sl gl el e S

WZ:—g2 :&
9.*+9, 49

DA A e Jeasd i) Gilibad aanss

W1+W2:&+&:9:1
g g ¢

5 b J staall i 5 paan 45l 5l g sana o AR 4B (a5
sl )

F(X) had sl 58 - 5

Jistaall il o€ aaY " sall 220" dal Jadl Gl jadl sae 4 il s
staal il s S el il il sall K0 ssal) e L suda

oSl eV e e Laa n, 50y o o el usl Adle alayy
I o sSall Ay jal) sl L X, 5 Xy ol il e S8y )
Ly sl e sl

AN Gy JY) sSall (dad el Jaad

n n
n,+n, n
DA Coa BN Sl A5l k) ey WS
n n
X, = 2 -—=_2
n,+n, n

DA A e Jeant bl (el g

n n n
-1 2
X;+X,=—=+—=2=—=

n n n
Jstadd) s gaand i iall [ 5usl £ sana of 3AY) 3D G 5
SN A P

20










150 vaad e C.a\_ﬂ\ 0,1 GAM\ o 38 3 HCI (e Jslaa paa N -1.1
10,24 No 38 5 el 4 aead AT Jslae e e

350,128 No 3 i HCI Jslaes yilas Ba(OH), (e slae aalanil =21
Cral e 46,25 lgens (meal) (e A0S Gl e da 31,765 jlad o3
.Ba(OH), Jslaa dallas

s A Jdlad) e OS daelas () =31

il & NHO, (e ol e 12,6 43 — |

Al 4 Na,COy (e ol £ 26,5403 —

-4.1

90,25 ¥ sall 38 5l 5 Jo 350 4ena Jslas 8 253 5l HCI (555 e — |

e 500 4nns Jolaa juzaatl 4 P Alall dadll @) 5 5 L — @
0,15 M S jus

L 35S 5 Alad 3 (e Je 14 4Lzl H,SO, (e Jo 42 Asladd 231 =5,
"H,SO, 1 exall el 5850 il L 4U1210,3

2 M Lt 38 i HCI (e (il slaa (0 Lega e al ol laaall aly £ 6.1
@A il Jlaa) (Saf .3 M o385 Jslae (e Ja 500 jpmail Gl g6 M
SLll) el aaal e Ty

=7.1

& Al salell el a5 (LY sall) 50 el 58 5 el —
067 0 35 53 (Crp Hpp Oyy) S5 oSull e Jslaa

el el S8l (AN sa) SO el 3S el - @
0615 e (s sims s 0=1,1% (H,S0, (e Jstae dallaig (Y 5al)

iall jaeall e

23



sl . /ol 52 1,8443ES 50696 3 sall Cay ySH asn 38 53 IS 13 ~ 8]
DB sall pameall Gl je e
Soa) sladdl e ol e 10—
L 355d stadl e Jo 10—
100 el aaall 35S g colal 8 Lela 2 30 Na,COy ¢35 e =9,
b asmsal s BV se a Ly 90,1 0l Jslaall 35 5Y se (585 (S e
failill J slaal
Cu SY Gaes e Sl J 50 0,16 38 53 J slae (6 Je 250 i S =101
¢ e 1,84 438 5 %96 Lmesd Guiil S je Jslae slasiuly
(e Je 300 ae NaOH (e jil/d 50 2 Jslae (0 Je 200z 3 13 =111
) Jlaall 4,Y ge i @ lladll 5 .NAOH e Sil/J 50 5 Jslase
Jslae (e 329 3 4uaS ALY daiis Phl, (0o can sy W 2 oS ual =121
-PB(NG; ), e 5/Jse 1,50 38 55 Jslas (e Ja 50 (M o sanslisall 35
o ool il Loy a3l s puedl Sle paa caal —13
Pl 30 (e 8 ) ApaS pe Y mes (g S/ 50 0,5 Jslae (10 Ja 50 Jelis

o B CS 5 HS e ofe i e e 10 G e —14
550, G J5= 0,275 5 elall Jlay (e (o sSe Laa Ll 55 (pmaYl
cobaY) Iadal 853 sa sall H,S A Gl slladll 5. CO, (10 J5<0,0774

e (B oSy Cupsl e S @bl e al e 2 3oa xe =150
S Clia Clhadl 5. CO, 5 SO, o0 0s%e laild e o) e 6 s (Y
LY ladall 8 s U

e OsSe ald el 21,62 e AGNO; (o33 ) 4sS ddli) wie =16,
ABS Clus @ gllaall 5 Agl s AgBr Ladall (e ol j& 2,82l zi3 Nal 5 NaBr
.l il i Nal

24



& sexall (S138 ¢SO, 5 CO, (e osSe halas (e Lol 2 2,951 -17 .
Gsthadl s .Y s 2710.5,55 sy LSl o388 SO, 5 CO, Y sal I
Ll 4 CO, 0 e e clua

Sl VI sl e Jsdae (e 1 yililie oS sl —18.1
Jslae (30 e 500 ypzaail o DU dofal je 1,84 435S 3 (M/M % 96,0)
.aeall e 5,Y 50 0,450

e de 50,0 Al yie A jiall s jieall auSs 2 A (sl —19.
&Y 520,420 slas (30 30 50,0, ) a 52 yixall 25518 (e (5 3Y 500,240 slae
P sl 335 Jeany e 5 ol Wl g0 guall 2S5 53 (00

MQCl,(,q) + 2NaOH ) 0 B Mg(OH),)+ 2NaCl

o sall 25 538 (g (5Y 54 6,20 J slae (e 1 pililie oS aal =20
& o souel Dle a1 2,40 o padl o sise o) (g 500 ApeS e Jeliill o 3L
A Alaladd) (38 5 A il a g

2Als) + 6NaOH ) U > 2Na; AlOg (agy 3H, 4

25



NGV =NV, 06 seiiall A8 Sulany =1

_0,240150

0,10V, =0,241150= VY =360 ml

- Neaory, Veaony =N polV o & 48 Gadaty -2.1

31,67 Nsaon), = 46,2510,128 N, op, :%8: 0,18N

-3.1
1 & HNO; (ol 2 63 e 53 HNO; (o (eldai 1 Jlaa— |
- A
AN O O- 63gr
9 N X:1E|.2,69r/ =O’Zedﬂgr= 0.2\
xN OO 12,69r 63gr/edlgr
Q)ﬁé&h}&ﬂ\Qjﬂ\@aﬁﬁeﬁdjﬁd‘QUﬁﬂ@M\o‘})ﬂ—g
¢ U slaal) Al

106
IN OO —qgr
5 g N X_lD?G,Sgr/ -0, eqJgr_ 05N

xN O 0. 26,5gr S3gr/edgr

-4.]
1 =8 a N HCI s 0588 & 2 36,5 s HCI 3 sl o580 —
:0,25 Mo S i Jslae o Jsaall il

36,597 [p pgMole_ g 1,
mole

t 05Ss e 350 ana Jalf (e

9,12520 = 319
1000

26



p M AGNO; )5 0sSé ol e 170 8 AgNO; I sl oo — @

0 58 0,15 Mo 38 55 Jolaa e Jpasll 411 4
gr mole gr
170mole.0,15 7 = 25,6 — 7

P il @l s 05 Je 500 dal (e

%5—12 8ar

NV, =NV, ¢ 3k Gudasy =5

0, 3D.4

N,#2=0,314= N= = 0,10

LY ol 5 Y sall S A Y A 5 A (e il

N=nM

. DMZ——7—O O5M sl 8, n dus

D ans 3 M S5 3 Jslaall e Je 500 b —6.|
HCl ¢ J5e 1,5= 30, &

OsS Bvie X 6 M S 5 Jlaal (e o U paadl ) Y e
(0,5 X)2M S50 53 Jslaall (e p DU aasl)
P2 WS HCl 50 Js0 6 X226 M S 5l 53 Jlaall e AIX
HCI Jse 20,5~ X)2M S50 53 Jsbaall (3 511 (0,5- X)
0 6x+2(0,5- x)= 1,k
0 x =0,125litre
e 375 56 M Js—an 3o Jo 125 381 Cany Jslaall 138 jpaal il
2 M Jslas (e

27



=71

33gr(H,O)0 L 67gr(G H, Q,
1000gr(H, OO - xgr

O x = 67[1000_

=2030gr/kg

S 813 [eJ gaff 342 5 i 55 sSuall Apal yall Ay 5l ANSY il Ll
N (1) BT\ IATREN

M 5,96 mole/ k¢
340gr/mole

P AR (e cannd A3 salall el e L

n,
X, =
> n,+n,
pele ol )2 33 5 Jy 8w al ye 67 23 g Jslaall e ol 2 100 &
n,=20 20,196 « n,=->=1,83
342 18
HEERNRR DN TR TN WS
Xz_& 0,097
1,83+ 0,196

sy ae Jalain A sl il —
seal HySO, e pl 2 156 « HyO (e al e 85 S

0 x = 1000C1L5

=176,59r/kg

Jsafal 2 98= H,SO, 1 dual jall 4y jall ALY il Ll

A8/J s 1, 8_—122 o QY s [

28



t(N) Gaallai) 5 (M) ¥ sall Glont U

Fhal HSO, (e e 15 e (s sin « Jslaall e Ja 100 S
Sall HSO, e da X o (8 « Jslaall e Je 1100 S
o) 21652 150« 1,7 = anall X &Sl = &

s 1,68:%85: 3 sl O

A A 3,37:14_%5: dlal) [

-8.1
pslaall (e ol je 10 8835 sall (rmeall cild 2 s —

96010
| & 9 g=2011
g 100

LSl paal) x 43S = ) jalls Jsladd) AES —
o_e 18,4= 101,84 4Ls) [

P dslaall e Je 10 (B 325 sall paeal) @il s 2ae [

9618, 4
| e 17,7= ’
¢= 100
1285%% iy g Na,CO, (s Jse 0,1 e Jslaall 128 RN -9.1

oo Jse 0,01 43 camy ol Jslaall e Je 100 & Na,COy (e Jse
Na,CO; ¢1is 0sSt Millis cde 100 L anadl JS) 5 oLl & Na,CO,
.2 1,06= 106¢ 0,0: & o slhadl)

Na,CO, 0T 2Nd + C&
358 n Oilse oy NB,COy cpa 13l 5 ¥ g (of ey Alilaal) (e
il U 35 a2l 5 Y sa s 0502 sl

0,1M CO; 43 ¥550,2M & Na 4y ¥ s [

29



;o Ll =10

100 x dlall aeall 21
aaall Jslas AL

= G0 A gl Al

Caeall Jslae 45 x 4K A gial Gl
100

— lall (meal kS

t S al Jsladdl (5 Je 1000 b sl el AES il O
10001, 8479¢
100

Y 5 18:%26 35a) Gaaadl Uslae &y e O
Do dan aadl dalas ok
_ 0,1CP250

1

o 2 1766=

=1,39ml

Sl Jeaail Ll e 250 ) laoaai s S pall Jslaadl (e Jo 1,39 3255138 |
550 0,1 S 5 sl

s (S Ml 5 cAagdal) s (0 Ja 500 ) (s el sl slaall =11
el Jslaall 4 )Y 5e Jo dean Legrana s caaaill ey Jslae JS 45 )Y s

2002 ¢
' 0,8=—/—— : Jg! |

e 3:%5 D A sl

Y Jse 3,8= 0,8+ 3= &l Jsladdl 43 )Y 50
DA sal) Jelal) Aalas e —12.1

Pb(NO, ), + 2KIO . Pbl + 2KNQ

30




= dlelind) sald) Y dan sid) saldll 4 i) Al
Pbl, (w Il
Pb(NO3), (e Jsel
1 x Al aaall x 4y ¥ sall = o il PDI, &Y 50 220
o % 34,6= 46110,0511,5 4w yiall Pbl, 4t [0
: Jelall Aalae e —13.1

Zn + H,50, 003. ZnSQ + H
H, (sl
1= 277 et ad ) aul
H,S80, (s Jsal

1 x Al asall x 4 )Y sall =3 a0l H, @Y s 2
Al 0,56= 22,410,0510,5

P deldl Allae o -14.1

st+go2 0. SO+ HO

CS +30,00. 2SQ+ CQ
SO, mdsel o HyS (e dsa 1 IS
CO, jedsel 580, jedse2 « CS, edsel dSs
o & 5,90= 76,% 0,0774 Liall & CS, <Y sa 2e [

o e 4,1=59-10= Ll & H,S A<
b Sl AES (S5 (ol je e = Jadall 8 g0 U ALS o (i yai— 15
e (00— 2) = LYl L)

: s S)  a) Aalea (e
C+0, 0L CG

31



4410
12

$ oS ) yia) Adalea (jeg
S+0, 0L SO
SO, (el e 64 « CyySal e 3208

64-(a— 2
SO, e e LT s e (0 2) s

O Sy I ) e 6 g skt il SO, 5 CO, LS £ sane (IS W
Ky

CO, ol - OnS e e Ko

_ 64 (5,; 2)+4412w
e 1,2 = G of and Alalaall oda Ja
cba¥) Tadal) 8 e S s s
p ol 385 LYl lalad) ol e oo AGNO, Jeliny —16.
AgNO; + Nal OO Agl + NaNG, ...... (1)
AgNO; + NaBr O - AgBr+ NaNQ ...... (2
6 s Tadall A NaBrakiS s cal je (g st Jadall & Nal A< o o i
el g ua
Ayt 1,62= pa+ 40
p ol (1) Aoeall (e ey

235 . 235 .
3)...... x—_—"=Nal 4K x=""=Aq| i<
() < 150 150 9

Pans (2) Aabaall (e A8 lall by

188 . 188 .
4) ...... x___=NaBr i€ x—— = AgBr i<
(4) “= 7103 103 9

32



Pl el Slilaxs (e
(5) ----- o & 2,82= Agl i< + AgBr i<
25 (5) A (4) 5 (3) om Lmsnily

(6) -vn. 2,82= (ua [}1%2} J{w GZE)J

150
(7) o 1,62= Lo+ s Ll
t Jani (7) 5 (6) cilabaad)
NaBr ¢ ol & 1,06 == ¢« Nal ¢« 4l e 0,563 =
Ayt pa =S0, A L ¢ s =CO, A o aw =171
(1) oo al e 2,95= ot
bl Sl (335 A el Aolaall dlay (Say LS
SO, &Y s e + CO, u‘y)‘ax=u‘y}4ﬂéﬁ\tj@\

(2) ...... 2_10[5,3:ﬁ +2° 0
64 44

P le dhani (2) Adsall (1) Al : ppahiladdl Jas
6‘)5 1,95=1- 2,95 (= « e\_)f;].:u.n

Jse 2_10E2,3=4—14: CQ ¥ g 22 [

s ol L —18.1

100 X dlall (meal) 4ES
Ul Jslae AES

t 3Sa) staall (e Je 1000 & ilall (meall AES [
1000 1,84 96
100

= < 4 el Al

-e\_)c 1766=

33



Y dpn 1822202 ol eall Uslan i 50

V,IN,=VN , = V08 =500x 0, 4

500x 0,45

gv,= =12,5ml

¢ shid) ¢lally Jo 500 I Wasais 3K el Jslaal e Jo 12,5 320 130
Y50 0,45 585 53 Jslaa e Juanil
: Jelall Aalae Lyl =19
MgCIZ(aq) +2NaOH,,, U - Mg(OHL(S) + 2Nang)
Nnaor) = Y nao) (€ (naory= 0,0500,42= 0,021mole
NaOH ¢ Jse 2 pe delity MOCl, (e Jse 1 JS o ey Alalaal) (g
-Mg(OH), (e dse 1 Jarys
Y Mg(OH)2 %) A_un)_vd\ J\ Lﬂ\ g_aY}AS\ e [

N(naoH) = [|v| (OH),] _%1_0 01050] 0,01mol

m=n[M=0,0103158 0,61gr
U Mygony, =0,619r

¢ Jelall Aalaa Lyal —20.

2Alg) + BNaOH,q 0 O- 2Na A0y, + 3Hyq

34



(Jﬁﬂb)e;;l\xtﬁjﬂﬂ\ﬁﬂ\=uy§d\ Qe

n
_ _ M(Naoh)
N=CLV = Viaom =

C(NaOH)

astio s e 30 2 ae Je i NAOH (e U3 6 JS (b Al e
ol Ole e e 3 (et

utsm}.%}ﬁ@\wdyg hx Jeliill 30 NaOH (e Jsan JS T

A 22,4 e s consoned e e Jse 1 JS6 cdallas Las ,al

ImoleO [ 22,4

n SN 1x2,4_ 0,11mole
DEmoIeDE—L 2,4 2 22,4
Nnaory = 20,11= 0,22mole
n
Viseon = o020 = 9:22_ 0355
Cinaor) 6,20

0 Vinaory =35,5ml

35






-

\_

SN Jadtt

o 319 yagexd|
Les Acides et les Bas?







danda — 1|

O (A 3 ge Ll (mleal) Gy e Jf (1663 Jise s oS
(1773 4l Y (2 o el sl Jio Al g laal) Gny o el
2l O ol e paleal) IS S 5 6 day sy ol saliic
coabaaY) (el 3 Led Sl s g il 5 (5 S) ealic

sl 55 I jmes of (1810 o iyl of ) 1ol Ssie V) 13 Jha g
aie e gt (mleal) S s s paie e g5y Y HC
aie o (g5t N ge Ll (aleal) (1838 clul Case & (g e
LI Lellagnd oSy (s 5 G s )2l

o) 9 2 panll pula) asaliadl — 2,11

:(ARRHENIUS ) g )} 2 9¢da — 1

ASe) e e Ak e s da IS e (1884 ale Lusiin J sede sla
(HY) Omosoned 8)l Tt 30 3 pall Loy Gimsanll 03 Ly il oS0
8 LeDladl die @lldg (HT) dansS s pal 5als s A0 o ) Ly ()
p A Jelal ) aa o Gaal) ae pmlaal) Jalad ol &5 s ol

H"+O0OH OO H,0

13gd conny La i 7 W1 haie I3 Loy OIS asedadl 138 1 e a2 e
Al Jlaall Jadh liay Cay il

teb Lo Gusiad Jf Ak Cigal 5 A il gmal) (e

s e dfile e 5, e da gad g Auals Jelall de o S ol 32—
AL L el 3 i 138 a5 (S s e Al Jslaall 8 aaas Y cBlelis

NH; + NH,; = NHJ + NH;,

AL L ga¥) b selmle s NaNH, 5 e zle 58 NH,CI 81

CNHS 5 NHE csalal) e olging Lagd ) ) las

39



°5‘5}‘g,—"\-‘“ -L"“)“ u\,}c QU“L‘-&ULW Al O (5 “Neld s — o
tJelElS Go s L iy o] A
NaOH+ HCIO - NaCl+ H,C
e 5 52l 505 Jany ¥ (el 138 (SUy il 5 (mes G Jelss — &
p Gl Jelals
NH; + HCI O - NH,CI

: (LOWRY) 43 (BRONSTED) diwsdg i aggda — 2

saas (1) (s sls (S ) S e OS e (1923 e b
o ol il G815 s AT Bale I s slae] e 50 salal 4y
05 1Y

Losic 3 e ubail 5 Gmnndl o A80e 3m s (658 LS (o) o) aniy
1S g el s Qg e i ) il e die Sy La (4 Ligig 6k
;) A A ey

;00 + CI' < HCl + H,0
(1) sas Qo (2 saa (1) ol
Jae

Olasi s caaly O5is o Ly oo Qlliay QA QL5 Gl e
S S o g 1385 638 ) 2 5l G Ll Al ADay Lageans e
b Jia Cayail 13a 38513 5 o3 el acaen Gabd JSU5 3 el auld (aea
Cl™ 5 NH, : J sl e & a &l ) Lwd HCO; s HCI 5 NH;
A V) el a ) ss el Gase sl 0585 o oSe ) «COF
A ls Glaa 53 IV e G il 7 o 30 8 aal 06K o ey
VoAl diladdl 8 o gl 53l o Load Aaud) Alaladdl (g Jaadly
X HZO" asis o 8L I (8 Laly cHY s (sigon JS& 05K
) HCL (mand) (g Jaliiadl a0 o s Adle dags Jaad o (K

40



Cl™ s AT Gl I8 (35 HO" 58 JAT Jaes 0S5 Y 2% H,0
HCI (el (83 ya

Ll 5 4 e Ll i el Al sl g oLl (o il sall 2
[EEEPRRPU. ) LEPU S ED PRV ES | PRSYON PN L. JEI PP
ol LS Al

NH, + H,0 < NH, + OH
M oid @ oae @ (2ol
(J~)

OH™ s NHy (sladl G sall Gmesdl o NHJ 53,08 of Jaadl s
CHL,O Gmeall G el LY s

(9 AN asgdal — (LEWIS) sl psgda =3

sl 4y el (e 5 e a5 G sanl A s SSIY) Ayl uys)
a8 Uiy 0 salell iy QA1 5 cilg ST e 55 s LeiSay 3
O—Sar ) 5 panad asede T (A Akl 038 8 ey (g ST (e )
OS5 e 553 Y Aypne ¥ Ay sae cOleliibae Jody

:G_ﬁgﬁl.&.ﬂ\ e aa el stsumd;uz@s

HCl+ NH, O3 (H <00 : NH,)* + CI-

3l Lgilip S0 = 55 (8 Lisal) 43 HCL (sisn SLd Cum
Gl Jelitl (e iy clalad NHy 5 Liaea HCL (585 elliyg . Llans
(ligig e b paie ddee oo i SN 25 G AS L) dilee
S Hlie 8 ) g grmaal) el (adly @l g o sedall 138 Gus) aec N
A 35S o Jolall Alee ()5S55 clgilig SSY e 5 (B bl el
t A JBal (e oty LS danli

41



s S 75 st S e ga (S 25 G Aalay S e Jelii—

HEE SRS
H
< :N:H
H
b iy SN ez s ) Aalay Jalatie (S e ae calls o5 Jeli— |

BF, + NH, O - :

T Tl T

= _
BR,+F O |:F:B :F
E
tnse Osd pe & Jidia ye g S (g s oie Jolaie S e Jelii— &
Ag* +2:NH, OO [Ag(NH,),]*
Pl sl ae cinse sl el —
H* +OH 00O H,0
(K) &l ol aggday (o) clisd gl 388 4y ja — 3.1
G el e 3oke () el L e (A i g€ 0,00 As )
o ASSaal el el s du o o ) sd ) el 53 Jaial cul )
Jslaall & ISH il el ae o) sl
s A8 gl Aalal) ddaiall (i gaad) 3 i — 1
3 i ade Land (8 coldl 8 (Dl JAD) [mes) Chmia (faes puiag die
A e L s dad) Ll 5 «CHCOO 5 HiO' Lhse
H ‘_‘IJL\S\ dr_lid\ éé} ;LJ\J BJ')J..BA\ ).n: :\:\JJAJ\ ;\Lc\g

CH,COOH+ H,O= CHCOO+ HO

42




e deani L ) sl Jeldl) e Jhasd o) ) o 58 Gadai
(K) 2l el

K = [H,O"][CH 00 ]
[CH,COOH]H,0]
ek o ida s HiO™ e Yoy HY el Jlesiad gl seais sale (S
B e Ju ey con Osisn Gle B Ju Y el @l (¢ s
gl 138 HliieY) cppmy BAST 13 (Jglaall 6 aa g8 2 JSAIL G 5 s2g)
S CSaY caraall Jslaal) Al 5 Al Al Lsbuse oLl 38 5 ) ALl
bl <A e Aau A
[H*].[CH;€007]
CH;COOH
e o) aan Ll a8 ool clil g Al Able A0S A peun LSy LS
CH,COO a5 & e f HY ae U (o5l 2 od ) ASSaad) el jal)
O b 2335 A 3 s il & (S3a) Ise C 58 CHyCOOH S sis
Cl-a) ) 1ivie ol (ym wall (oo pii W)y ¢ jal axe (4
p o AL AR (o el

K, = [H,0].K =

C(X II:(X

Ka
Cl-a)
a’lC
“(1-a)
O AL it gd Oswald Al sy aaail ¢ siley Al 036 Caya
Al L cul oS G Admaall i oSl & 58 il g ol ds o
OS5 1-a b Ul 3 pmaa 0 5S5 00 il da pd (8 adas Gudl Al glaag
(@<0,101 1€ o (e Aall o2 5 caal gl (e Gy

CazzKa:a:‘/&
C

43




1488 o) Aalal) Al (ady) 8 s — 2
L bl 138 ¢ Bane Lad Agiliia B ) gy Al B (53 L8 (31 53 el
e Jslae & ) 138 315 o aa3 «NH,OH s ol Gl
s Al Aalaall e
NH,OH + H,0 = NH; + OH
P Al (uludU oyl s aey Sl

«, =INHI] [OH ]

[NH,OH]
ol O iy )5 ) ASSE el e o s Aadledl Gl
S o a8 1Y A NH o)) e OH™ 2l g s )
N sl axe 5 ca @odﬁﬁ;ﬁj; Al 8 (F0s) JseC 8 NH,
e ) 35 aC st o iy Jolaall (e i L a3 ASSE)
) 4B B paismilyy C(1mar) S e (g sty Gl (e 204

:L";guq_;j
:CO(GSO(
T ci-a)
2
Kb:a [C
1-a

(480 ) Badial) ddgmal) iagand) 3,5 — 3

oo S Bhana el ae Jelin Al (i seall & Addi gl Boaeiall (o gl
o5l aan s sa S0 Goaea G ARG e s dand sl A5 3all e aal s s

st e

44




p IS Ja) e O e b sl (men 3 ity Ol
H,PO, + H,0 = H,0 + H,PQ,

H,PO, + H,0 = H,0 + HPG;

HPQO; + H,0 - H,O + PG

DAl R (385 ) shus il (omend G Jal el 3 5§ e g

_HIMHPO, . _[H]HPOY]

4 [HPO, =~ 2 [H.,PO,]
_[H] PO ]
%= [HPOZ ]

PH — aggday slall g2 L&) slaadl — 41
SR PORRCHY IN N SRR A PR B ORECN IRC PR T
agas o slal (e Ban) 5 A5 5a (o Cum Lae (ulal) g (aeall o gl olly Al
relall A ol e o) s e s 138 o meal) daga s AT 5 el

H,0 + H" — H,0" (1)
H,0 — H" + OH 2)
P aeally

H,0 + H,0 03 H,0" + OH
plghe A ol Load aiay cilydall (o el Ak ella
NH,; «CH,COOH ¢H,SO, «NH,OH
Caag My o slaall 430 Sl ABLN (e dlia Sy elall 0,08 jlase ()
Jse 710 (:°25) 42l 5 ) a2 ie g wn o claa Lmid e day &y

sl e sl & H,0 e

45



A Jad o 8 Gk ) S LS clam Lipeaza Ui 5eS oLl pitas o oSy 138

:g\;ﬂ\& OO Al e
K = [HO"][OH]
[H,0]?
K =3,24010%%

p Al Jal e Aai) Al AU (Say
[HO][OH] =K [H 0] °

s aliiall S 0l ae HyO (e ASSaall @l jall 2ae Uy 1Y
A H0 i of Llee @lly jny dan jpis GlSED aaell o 20 (ASSiL
AR e al¥) Gl () s A (Ll L 3 5 i) Sy (s ¢l ES sy
colall (gLl elanlls sl Gkl camns Ky o — 4l ey Llh dill)
2 iSs G e g

[H0"]MOH™] =K H,0

¥ 22l elall AN o Ky, s Ky o Ky g 3l ()
sl allsa sl &858l o35 of alaiy o 2 997,845 o 5S sl (e | il
psd Al 8 elall O g 2 5S4 Ll 2 18,02

%70”23: 55,37 mol/1H, C
14
K, =3,24010"®x (55,37 = 10"
1)

Kw =[HLO][OH7] =107

46




Aggliie OH™ 5 HY ) gl aae (5580 Juimal) Jani sl Alls & 4 g
[H,0*]=[OHT] =10"'M

pstisoied 2 sd S Glua (o)) sy sl G o)) s Apeal i
L elall (gLl elaadl ()5 um ailad) Jllaall 8 20y yal o)) 5
e Jslae ol Alls 2 ola) Al 8 Llee

Cisu HiO™ a8 58S 55 (b (6 58) Lo pmes (e ApeS A e
e Rk e OHT 358 5855 ol il (1077) 4a 0 903
P ames Jslae 8 ol ((107) el

[H0*]>107" ; [OH ]<10’
g
[HO"]>[OH]
pand ald Jas o) dpally BB ity g

[H,0"]<107 ; [OH ]>10"

[HO0"]<[OH]
Gl () Jlaaind iail 1909 ale "SOreensen’m yi s & bl il
PH I aludl 138 23 o yuedl 335 38 5 oo il (ala ol Jlad)
ts) cpsmioouel) 3L S QL (g kel i jle ) oy el s

H=-log[H.-O"1=lo
p g[H;0"] g[H30+]

O g i) Jllaal) e 5 A e Lall pH o as 2al) 28D Gty
2500 Qa5 7 Al e J8 Apmend) Jillsall pH ()5S Lay 7 Gall (5 slasy
T Al e S

47



1l
sl 107 Cpmsoa el s 385 05S Letie Jslaall pH aal =
YA e
:Jadl
pH =-log[H,;0O" ]
pH=-log10* = 4

i) 8 S5 S laaie Jolaall pH sl = 2
Vs e 5,05 50
:dad)
pH =-log[H,0"]
pH=-log5x10%° = 9,3
S HZO™T 8 385 oY (oman Jans s J5V1 o amd ) llial) (e
1107 e sraal [HLO'] oY sl Jay seb A0 W 107 o
PH< 7 oaeall Jau gl
pH =7 Jtiad Lan gl
pH>7 sl Ll
: A Jadadally pH addl Jals V1 38S Jaii o (S

pH 0 1 234567 8910 11 12 13 14

- ~

v g
Loza yasll 21y 5 21531 25,041 20y 5 153
‘_?_»4'::.«;.1:“} L].\.‘u_n .1:.“:} g,l;j:u;

48



O s ae) 2 55 J e (OHT) JmS s puel) 20 5l dpnilly jaY) lliS
:pOH

__ 1
[pOH— log[OH ] IOg[OH]]

FIEPOA
[HO"][OH] =107
rans 5 LEY) s Gl jle o) 3sl
log[H,O"]+log[OH ] =log10™*
~log[H,0*]-log[OH"] = -log10™*
s sl

~log=p

[pH +pOH= 14]

27255 ) all da jo 853 sale dagil o2
LES SOLUTIONS TAMPONS 4.8 sall Jullaal) — 5.11

Lo 13 casig el 52005 385 5 agliy 53 Jlaall s sall Jsladl
8 ohd B (e (e b e A0S 4 Gl
Uaes o ssing Jslaa 5l <38 0e g8 Gl S e (58 e W) sa s

49



:4adldl daf pa i paea g PH - 1
A psps—all CA A Gaes (e e o ssiag Jslae Lual (S
t A Jelil) (385 G Cal oS 4 L 5a Sy JA aea
CH,COOH+ H,O = —CHCOO+ HO
p A Jelal) (385 LIS 5 i o g seall <A Lo U
CH,COO + Nd 0O. CH COON
ran Jslaad) (353 Gaed) Jelal o A0 Jad o 58 Ldd |3

< _[CHCOO [[H;]0*
CH,COOH [CH,COOH]

AL s [H,0'] pomisouedl 2 gl S 5l Sy

HJO" = Ka[(:choo_H]
[CH,COO ]

Aadiia 03 B Cin i (aes s J3) Gaes o) LSS o G o1
iS i iall (CHZCO0 ) sa,lill e i e g siad ) aadld aaf il
aaal >S5 o Ldee sias o S I coa 5 An 3 (g ST Jliaus
il G0 S e ey Jstaall & 3sa sall CH,COOH
[CH,COOH]= C,
Jlea] —Say I3l (LIS 3 555 CH;COONa 43 5a s Al 4ali (a5
O SIaD Jilel 22all ALl meall G (e A3l CH,COO 2 s 2ae
sl el S 55 (s sbon A 5SS e cpelal
[CH,COO ]= G
foly LS A ol (Baas Laa

[H.0"]=K, 2
CS

50



rasi 5 LY sty ookl ke sl aaly
-log[H,0"]=-log Ka—log%

S

C
H=pK, +log—2
PH=PRa+10g5

S

C
H=pK, +log—=
[p PRa QCJ

a

raadal aal ae Cimid Gabad g je PH = 2
o) 258 5 Al o3a & «NH,CL 5 NH,OH (e Loy e 23
P S 25 53 sed lall L o L
NH,OH = NH;+ OH
NH,Cl O . NH + CI-
tans Jotaall (53 50 Seeadl Jelill Jlo AHSH Jad oy 5il8 Gkt e

_[NHZ]TOH]
NFOR ™ INH ,OH]

PABLalLy Bllare s g yaed) 38 5 @l 0 S
[NH ,OH]

[NH]
i) (5 L) B b gl ) A ey,

[NH3] =C ; [NH PH] =C,,

[OH ] =K,

e AL AL b D ety
[OH] =K 2
CS

51



rle Juani 5 LY s okl ke 5 3aly
POH= pH, - log =2
CS

a5l s cpOH+ pH= 14 1 pOH 5pH G—p 4 Dle Ll il
o] g EORLIREN

pH=14- pH, - Iog&
CS

[pH =14- pH, - Iog&]
Cy

INDICATEURS (id) s8l)) & jmdiall — 6.11

Yoo e Ol iiall e JilE g oS Al Ba8ra A a3 se ) priiall
ol Uy daall pH 1 i a5y el iy Ay il il jadiall (f Ly pune
PH 1 e il 25k Lol il Loy 55 cHiO" 258 5S 5 ity
P ) sl ) plaally Jglae Y

PH Il i —

Ol O i —

oY) s 32 Gl e — 2
(A slall Bl oSl) pH ) < jridia

el el 8 ApadYl (e 5 aS Aa o () dassl pH aaas )
3 jea) bl 48 3kl ST pH ) dad apaadl Adlida 3k aa grs cAulilail
PH D daas G agle 38 ) bas Y A dilail o<1 dals

52




—aan) Ales gl G 55 Aumnds LS je 0o 5k Lpalana b ] KU o3
G O sl s (1) el S8 () Led 0sSs S5 eOAT (oobd
P LIS 2SN 028 Jie dlea o) 5 OSdy o 1) B8
I,+HO < I, +HO"
@l Jelall (K) o))l s o &

< <l O]
1

K, =K [H,JO
) sl 1A AL ApeSy Ciman g S s sl allsl) S L
S5 Ol el cansl) G agasad el Gl Alega 055 dAgalally 3 aal)
GroS A A S Bl 035 sk @A s s 3 [H07]
Pl (S - mstel) S (1,71 ,)

[l
[1a]

O 0sSas el aldl 3,08 TSy 1, S 05S pH el pill e —
coaeal) sl Jslal
el e Gl G 0 sSas coSall Sy pH D Allall il vie -

pH = pK; +log

" Ol sl Gubeaad) ol
tel AY e ol e f iy Y Al sda B
[l =1 § < pH =pK;
1oAY Jlaa
sl Led 0 A5 ¢ aniall QO PH dpans 5 jaiall ()5l s Ailaia

0ol Al el gm0 5 ¢ GG Y 5 Gmeally Lals

53



e S A Jab e sl s el i LSy ¥ a8 Aaiall
PH = pK; +1 Legil 5y il 310 oo ST [1/IN] S 1/ )

PH — o8 o0 a8 23 ae Jlaw (g 3oyl Cpall Sy ad Lﬂgi

PH U e OY5dl (sle e sl

A e PH ) (38545 jo (pH I 2l S (any O Snae eia 50 S J sl

Ledha eWlaw s pK )

Ol s —) S Jlae Seial)

u.al.u\ -V PH
il el 2,8-1.2 Jeadd) 3,
S el 44-31 el (NS
K sl 6,2—4,2 Jiiall aal
yaal il 8,4 — 6,4 Jsidl saal
b kal an) 8,6 -6,8 Jina yaal
GoJ Jiaal 9,6-8,0 deadih 3,
sl Ol apae 10-80 Callid Jsid
B Ol ane 10,6 - 9,4 oallid J gads
s GoJ 112-102 | o1, 4
(e sl 12,0-10,2 | jaua) cp sl

e S e Jsaall @'&_))Sld\ Gl yrdiall Gl e day e B <8 A;U}

Al Alslaal (385 SSa (5 ol J sl i

OH
HO \ _ .A.\\‘/ o P /OH
- ' ]
T e 2NaOH A /T
I \ AN
Jf o [7 i( +2H.0
N\ c / \\:::// N
" COONa
5 [
° ]
o5tk e sl sasl

54



daldl) Jallaall PH = 7.1

celall Sl SIS e Aaill i) g s Jllaal) oda A ges 325 Gla
R AT I Y

i bl g o o e Elipla PH - 1

NaOH () s HCI (anall e il NaCl ale Jstas 1 Jlie

HClI O - H + CI

HCl + NaOH O - NaCl+ H C
NaOH O O- Nd + OH

1aa dale ddiayy
- Ca DVa
VA +VB
CB I3/8
VA +VB
2H,0  HO"+ OH = K, =[H,0"][OH']

AH +H,0 00, A~ +HQO" = Ca

B+H,OO0 BH" +OH = G =

JAH] =0 ; [B] =0 ; [A] =C a; [BH ] Cp : A< Laliad) Conn
[HOT+[BHT=[OH T HA T & eh Jabail o
gl dlalaall 33 5 NaCl mlal) el
NaCl O O. Na + CI
s o ol ecligigl) Jaml 8yl y CI7 o Na© alis) o<l
elall &l sl el Jlaall e g il 13a il s el e Jelail) dapie )
pH=-log[H;0' ] iy Ll oS Aina (g

pH=7 1)

55



:éﬁwM‘JdMubuCp@U@apH—z
NaOH bl 5 CH;COOH (aead ¢ 3 CHy;COONa e Jshae 1 Jie

CH,COOH CHCOO+ H| _
NaOH O O N& + OH
CH,COOH+ NaOH CH COONa+ K |

;40 Adleall (385 |CH;COONa pelal) iy
CH,COONall . CH COO+ N&
e Jeliiy CHyCOO 5! Lain el e Jeliill apne N (51 Ll
rilbad) i oL
CH,COO + H,0 CH COOH+ OH
¢ CHyCOOH Civiall (aaall G s il 6 CH,COO™ ¢y il
i&a «CHyCO0 ol Gl (e il lid el 138 pH 4ie

« = [CHiCOOHIIOH ]
° [CH,COO |

(2)

SABSY Jaliad Conen
[CH,COO ]+[CH,COOHI= G = G 3
[Na"]=C,
[Na*]+[H,0"]=[CH,COO ]+[OH"]

[CH,E00 | +[CH,COOH]+[H,0" ] =[ CH,€00 ]+[OH]

[CH,COOH]+ [H,0" ]=[OH"]

taia s [HO] [OHT] 0S¢ ombad Jans Il oS Wl

[CH;COOH]=[OH ] (4)

56



PSS ) i 4k g cCipa Gl [CHL,COO ] oS W
[CH,COO ]=C, (5)
1233 (2) & (5) 5 (4) Laismis
b

pH=14- pOH = pH= 14—% (pK — logG )

1
Ky — pOH=§(pr—|09Cb)

pPK, =14-pK, = pH= 14—% (14 pK,— logG

pH =7+ Pa (6)

+logC,
2

tipud Gabad 9 ¢ 98 (e oo il e PH - 3
.NH,OH )5 HCI (aeall e 2ol NH,Cl zle Jslae : Jlia
HCI OO HY+Cl }ch NH,OH NH,Cl+ H,0
NH,OH NH? + OH" -
:Alleal 385 NH,Cl ) el
NH,Cl O 0. NH} + CI-
sl ae deliy NH; s Loy el ae Jel@ll ane CI7 sl Ll
sl Aaleall 38
NH; + H,0 NH, + H,O
138 pH 45« NHy Ciumall (ulud 38 50 (aes 56 NHj oY)l
s NH, Cundall (sl e &l caes Ll

« = [HO"TINH
: [NH]

(7)

57



-[NH,] +[NH}] =C ,=[Cl ] (8) : ALK Llass) s
[CI"]+[OH] =[H p*] H{NH ] : @LUSSS\ Jdalaill s
[NH] +[ NS T+[OH ] =[H 0] { NHF ]
taias (JOHT] [HO'] 05 ¢umen Lausll S L,
[NH=[HOT  (9)

G el Amen s L Wld iy s clisman [NHJ] ol oIS L)

i o i Ly ([NH]
[NHJ=C,  (10)
1233 (7) 2 (9) 5 (8) s

[H;0"]?
Ca

K, =

1
pH =E(pKa —-logC,)

= pH=%(l4— pK, - log G, )

pH=7—%(pr+ 0gG)| @1

tiad Gubul g Cips Gaas (8 @il e PH - 4

CH;COOH il (maall e il CH3;COONH, #le J slas :Jba

.NH,OH L3
CH,COOH CHCOO + H N
NH,OH NH; + OH
CH,COOH+ NH, OH CH COONH + H

58



: daladll 385 CH;COONH, =l elsdy
CH;COONH, CH,COO + NH
DG el ae (Dleliy CHyCOO 5 NHy comisd) Ll
NH; + H,0 NH, + HO"
CH,00 + H,0 CH,COOH+ OH
Pl S dale Adiay

AH +H,0 AT +HQO" = K _ATHOT
: [AH]
B + H,0 BH® + OH = K, =21 J1OH ]
’ [B]
2H,0 H,O" + OH = K, =[H,O" |0JOH]
FLCU PTG U

Ca=[AH] +[A]; Ce =Bl 4BH 1 (12
t el Jalatll Canen
[OHT]+ATEBHT4H O] (13
PSS (o oo celal) < [OHT] 5 [HO'] sl cuilS Wl
[AT]=[BH ]
il & Ca =G s &
[AH] HA ] 4B] BH |

[A1=BH1} 14)
[AH] =[B]

1Al Aals (e Ll

_BIRATHOT?
AR TS T IR

59



& (14) sl

Ky K, =[H D i sde Juasi (15)

1
pH :E (pKa1 + pKaz) M'L“}

1
PKp, +PK,, =14 = pH= (pK, +14- pK, )

K, —pKb
p a p 2] (16)

pH=7+[

Juantl) eSlelis — 8|

eman Jslaal (V) aaa Ll ad i ey (aas Jaasty o 583 Laie
A 5SS ol Jslaal (V) aas Laad Lals L (Cy) (I S
5 i 5 515 (mnall ) Cilindl ((Cp)
M sinn Y il Gl8 cun Cg 5 Cp S s Cpenall 30 2n
IS 580 )
=GV 5 = CeDe
Va +Vg Va +Vg

foh Lo Lg pain A Joaxtll e e pe
éﬁwuieéﬁubnsﬁh-a—l
A Jelall cua (NaOH) — (HCl) 3 ylea t Jlia

HCl + NaOH 0 0. NaCl+ H, C

Ll dale diays

AH +H,0 0 A" +HO" = Cph=abh
B+H,0 00 BH' + OH — Go=—elk
V, +Vg

60



Ca=[A"]; Cs =[BH"] PR PER P
[HO]+[BHT=[OH T HA T :4il sl 433 sl
daladl dobae GV )

s all Jslas Ca DV
ted Vs Axy ) i s el e g sl 18 S
Ll )5S 1 b)) ABLa) Jé -]

Vg =0 = x=0
i men)l PH 58 (e 5,aal pH 3 Allall 038 o
pH=-log C, 18)
Ll ) oSy s daaadl) ddads 38—
CgVz <C,V, = 0<x<1

1as A Bl 45 ) gl o ANKY A5 ) all e

A [OH] =4 [H0"]
Va +Vg Va +Vg

JOHTT<IH O 05 Guiman Uaey Lol oIS WL

[H0"]=Ca-Co = A a 26

Va +Vg
— = CoVy —Cy V,
H=-log[H,O"]=-lo -G=-log—AA BB
p 9[H;0'] 9( <{ v, +V,
X=CBVB DX AN A sda kil
CAVA
VA+VB
V, +V C,V
pH=log—2—B _=log A A
CaVa ~ GV CaVa —G Ve
CAB/A



C, LV

pH =log f—xA (Vg <V,) ok W
Lol iy

Va 1

C, LV C

H=log| —A—A |=_"A

P g 1-X 1-x

pH=-logC, — log (I~ x) a9

M\M.ﬁc—c

38 ga laalaily cdi 8 Al [HLO'] alsd JS o) Al e
~ilaal L) e 4a3lll [OHT]

ah oL S8 e Aasll [H,0'] 2 s aal 5y La pH —J) G3ley

pH=-log[H,0" =7 (20)

axil) Adadl aey — 2
LAl G5 daail) Adats ey
X>1 a5 CgVg >C,LV,
JHLO T <[OHT] & 01 Gld Unieg Jans ol (S Wl
CeVe _ CaVa Co—C

[OH™] = =Cs—Ca
Vat+Vg Vp+Vg
pH =14+ log e Y8~ CaVa :CAVA =14+ log(Gs - G )
A B

62



) X:CBVB DX AV AL sda kil
CaVa

pH=14+lo 1)(—_1 (Vg>V,a) ok W
[ S
Ca G
Ll =iy
pH =14+ log (x— 11+ log G (21

(B slaall ale) Jpaadd sl

@;_ML;:. Jani NaOH — HCI 3 _plea 2ic
.pH=f(Ca-Cs) rlay Uk W

-pH :f(VBasg : pH — el Llee }i
ts 8 pabuly Uil aas 5 plaa — 2

t Ul Jelétl (s NaOH —; CHy;COOH 5 jias t Jlic

CH,COOH+ NaOH CH COONa H C
AH +H,0 A" +HO" = Cp=an
VA +VB
B+ H,0 [ [ BH + OH = Ga=—8YE_
VA +VB
[AH]HA T =Ca;[BH] s IS 43 sl
[BH'THH O =[A] HOH ] Al el 43 sl

63



PGNP TS S PON RSP (KPR
Ll )6 1 b)) ABLa) Jé -

_CeVs

= ¢ V=0 0 x=0
CAVA

-

1
pH =5 (PK, —logC,) (22)

Lol )& s daaedl) Adads 38— o
CgVg <C,V, = 0<x<1

pH=pK, +log 2] (23)

[AH]
150 el 453 sl (e Ligd
[OH ] et [H3O+] [A7] et [BH ]

[AT=BH]  (29)

[A=Co=—BY8 | [AH]=Ca-Ce=2'2"8% (o5
Vp +Vp Vj +Vp
1233 (23) (25) LR
pH = pK, + Iogi (26)
CAVA _CBVB
((CaVa) o Omustll Jala Lo auds dia
CBVB
C,V
H=pK, +lo £n
p p a g CAVA _CBVB
CAVA CA VA

X
H=pK, +logl — 27
ph=pK, +log[ ;|| @)

64



(LAl 5 sS Joanill Caay adady e
_CeVe 1

" C.V, 2
1223 (27) WD) A X ded (o s gailly

pH = pK, (28)

tdaandl) AdadS Aie — z

Comall el g 7l CH;COONa —! Gale Y slaa Jsladll oS Wl
tgl A Al Clia 34l Baadlyy cJuine e mle sgd g sl Ll
JJOHT]>[HLO"]

C,VL =G\ O x=1 : adanill sda 2ie Lualy
telall pe 2a Al AT 3o L) Jelaall 8 a5,
A +H).0 AH + OH"

: NS i) 38 vie pH dag (5 il

1 1 Cp.V,
H=7+Z pK,+=log —2-2 29
P 2pKa 2 g(VA+VBj (

233 (6) Al b il 0 RS Gy VgV, L

pH=7+§(pKa+ 0gC,)| (30

aail) Aokl ey — 2

CoVe >C,V, O x>1 gl

65



3 i Lilaal WY (daid ) (e Al [OHT] o)) 6 Jslaal) 8 2a i
S (e Aadlil) [OHT] ) s (e Jile aandl ol o Lall ol e daslill [OH 7]
: il s (NaOH Cibcaall Gl
[OHT] =Cg -Ca (3D

CeVe _ CaVi :CBVB_CAVA
Va+tVe Vj +Vg Va Vg

pH =14+ Iog{—CBVB ~CaVa J (32)

[OH] =

V, +Vg
pH =14+ |og%‘1)() Vg >V, oS W
I S
Ch G
slpal iy
pH =14+ log (x— 1+ log G (33

(5 slaall dade) Jpamil dada

b st e Jiasi cNaOH — CH;COOH 3 jlas aie
PH=F(Ca-Co  sibuny ki L)

PH=f(Vgad  :PH Loy Glee

ts b paany Ll (b § jlaa — 3

: i Jeliil can HCI — NH,OH & _jlae : b

NH,OH + HCl NH,Cl + H,0
B + H,0 BH' + OH = Go=— B8 K, :K,
VotV
CAVA

AH+HOOL A" +H.O" = Ca = ;
2 3 A VA+VB a

66




[B]+BH]=Cs ¢ [A]=Ca il &l
[BHTTHHOT=[ATHOH T :48l < 43l sl
PG N TS ST PON NSV (KPR

i yaaad) A8l 38— |

x=52YA L, v, =0 0 x =0ty

CB B
t SIS Cagazall Gulal) pH axy Ml

1
PH=7+2 (pK,, +10g G ) (34,

Lol S s daaedl) Adads 38— o
CAVA <CBVB 0 O<xx<1

_ [B]
pH = pK,, + Iog[BH 7 (35)

L eS) 43315 oye
[HO"1et[OH"] [AT]et[BH"]
[AT=[BHT  (36)
it BSH 45 ) sall (e
CaVa ¢ [B] = CgVe —CaVa

[BH'] =
V, +Vg CaVa

(37)

1333 (35) ADlal 3 (37) ADlall (o sy

pH=pK, +log CVe ~CaVa
CAVA

67



:CgVg e (sl JA1 L audth o
CgVe _CaVa
CeVe GV

CaVa

CgVs

pH=pK,, +log

pH=pK, + Iog(l_—xj (38)
2 X

X:CAVA . Lo 6 Qo) Caad 3ads 2ie
CeVe 2
1225 (38) ADlall &  sailly
pH=pK,|  (39)

M\M.ﬁc—c
saasll 5 Gl (il e ) NH,Cl 3 Gale Y slae J bl (S W
ol Gl e IS o Adadil) o3 wie Bl LS (Jiine e mle sed (5 sl

CgVg=C,V, O x=1 sl L Ll
el ae aa ) [BHT] ol Jolaall 8 35
BH" H,0 B+ H;O"

i ] PH ) Fad Lenii oo Al 038 i pH dad (58 L

CsVs

1
H==| pK,-lo
P 2['03 gvA+vB

j (40)

aad (6) ALY b Ll jal 0 A3l iy oV, Vg L

1
pH = > (PK, —log Cy) (41)

68




aail) ddads ey — 2

C,Vy>CG Vg O x>1 Lyl
tsl cpmaall (e atls Ll &5 ([BHY] o sd ) LI elSay (Wl
[OH] [HLO]

[HO'1=[AT-BH ]
[HO]= CaVa _ GVe :CAVA G\
3 Vo +Vy Va4V Vg

CaVa —C V. —— |
H=-1 —AA BB |=-| - 42
p og( Vv ] 9@ -G) (2

1CVg e st Jaly L puass

X 1
R
pH = log G &
pH:Iog(CLJ—Iog(x— D :V, Vg oUW
B

pH=-log G — log (x— 1) (43
.pH=-logG O x=2 s 4

tdhma Gasas diaa Gubad 3 laa — 4

A Jeldl) cuwn CH;COOH — NH,OH 3 jlas : Jla

NH,OH + CH,COOH CH COONH + H (
= GV
B +H,0 BH" + OH = G =—22-:K ;K
2 Vu +Vg %, +Ka,
AH +H,0 HO"+A™ = Ca= CaVa_ . N
Va +Vs

69



:aaal) A8l 18— |

V,=0 ¢ x=0 s Lal

:L’j Pretkil

GV, Cibiaall dAalaudl Jolas
X_CBVB_ & 2 sl Jglaall
ila sl
PH (b My coon sl Cipmnall () dlasall 3 Lol Allal) o o
t JIS Gl (L)

pH:7+%(pKa2+ log G, ) (44

Lol (S5 s daaedl) Adads 38— o
CaVh <GV O O<x<1

[B]
[BH]

pH = pK,, + log (45)

TR
[ATHOH T =BH T 4H @ 1
[OH ] et [H30+] [A7]et[BH]

[AT=[BHT  (46)

geiinsd S 453 sl (e

[BH*] = CaVa [B] =Cg —[BH ']
A B
B]=Bve - _“a¥a (47)

Va+tVg V,u +Vg

70



1aa3 (45) A 8 (47) Al my gai

pH=pK,, + Iog[—CBVB ~CaVa ]

CaVa

LI O VAR T VB EN R R PP P

pH = pK, + Iog(l_—xj (48)
2 X

X:CAVA - Al 56 Qe Caad 3ads die
CoVs 2
 aad (48) WD) b Gim saill s
pPH=pK,, (49)

thaadl) Adaki wic —
saead s NH,OH Gl (uloll) e 2 Gale Y glae Jolaal olS W
F SIS Gmeal) 5 el G Jiany Jelall Wl 5 CHyCOOH Ciymaall
NH,OH + CH,COOH CH COONH + H
1Al (15) 4Dl a5y Jslaall 138 pH

1
PH=>(pKa + pK,, ) (50;

axil) Aokl ey — 2

CiVy >CV, O x>1 el oda b Ll

71



O il Ll ) o g Cilizaal) oaeadl ddand o LIS @K, L Cascall ()
[BH"]=Cg :ua (aeal

A"
pH=pK, + Iog[[A—H] (51
[AT]=[BH =Cg = V4V, (52)

~ = A
Ca-GCs =[AH]="2A BB (53
A=ColAH]=ZRAER (69

123 CgVg e sl Ja)a L sy A

CaVa +C Vs

CyV, 1
pH = pK, + Iog[¢] =pK, + Iog(x—_lj (54)

pH=pK, 0 x=2 a8

(5 laall Aaie) Jpaadd) daie
AH +H,0O A" +HLO"
B+ H,0 BH" + OH"

72









—1.1

20, INJskae 8 OH™ 5 NH; @lis¥) 380 55 Sl da ol =
Ky, =1,79010° 58 Jladl) 13g) elSal) el of caale 13 « NH,OH

Cuale 13 <0, 1Mo 38 55 HLS Jsbaa (8 Gn s ouell cilisd 5851 aa 4 - o
K, =5,700° ¢

P . ) PV “O. ) SN [y NEDNN JE S | SN CYPP NSy
PR ) Rl A K, iaeal) 13g] &) s ) « (@ =1,320102 )0,1N

oS Gl e e Jolae (G omgouell @il S5 Gl =
0,1 ¥ sl 5 38 55 (K, =5[10°%)HOCI

-2.11

Caes Jslaal il oSl SSa) da jn o o (2814) iy Ay sad A
.0 =1,34M107% < 0,1 3 51 g3 Jal

caaall 13 SISl s Qlua o slladll

Jslae pH g 48 & (JAN (aes (30 5i1/J 50 0,2 Jslas pH vl — &
ol DA o /500,35 AN Gmsn g /50 0,2 e s sing A

K, =1,8200° P

-3.1l

cCa aes Jolaal pH dad g ail = |

Jslaes 0,1M o 38 5 HCN (o sonedl aibns (aea (0 Jslae Lal = @
VK, ob We olgadd e JSEPH sl 20,1M 538 5 H,S e AT
.5,7M10% s H,S Laeal Ky o5 7,210 (5 sl HCN

g bl Jslaad pH ADle £ anul —

culi b lle 0,4 alaill o 38 5 o i 5a¥) 2S5 j3a Jslaal pH sl =
1, 79ML0° (s sbay il

75



-4.11
5l da o vie 31/J 500,016 38 555 %4, 38 sa¥) J slae lSi 3 50 413
tbua sllaall 5 L2225
LisaY) iy ey NHY 5 OH clisd 58 55— 1
el L Jgladdl K elal) s — o
e a5 11 U NH,Cl (e Jse 9M10° Zila) 3ay OH™ cauasl —
Ll Jslal
O— J3— 0,01 4y o jumat i Jsladl OH™ 385 sl = o
el g 531 S 3 HCL (e 50 0,005 5 NH,

-5.11
Al Al b /050 0,10 38 55 JA) aes Joladd SSEN Aa pang— 1
s il Jlasinly = |
L8 Claad) Jlasins —
St e — =
U e 5 0s 107 Jaladl 35 S 1Y Jlpal) s =2
(K, =1,8110°)

-6.11
o Jse 0,15 JA) (e (50 52 0,1 o (s 8my Jslaad pH sl - 1
sie i) 3 sall Jsladl) e aaly A1 APH ) 50 aa o) & ca g0 saall IS
HC1 (30 532 0,01~
NaOH ¢ ¢s 3» 0,01~
e Bha ey Jsladl) axiey s ol - 2
57100, 82 (s sby JAl) Lmen SlSa s (f Lale

76



0,1 e & simy NH,Cl 5 NH,OH (3 se Jslaal pH ) dei La— 2
) S A Jslaell pH ) gl sl clegie JS (e J 50

il e 5 ) HCL (e Jse 0,01 48l —

@) oo S ) NaOH (e 5+ 0,01 48l —

PKp =4,75 o Lle slallh & je e Joladd yaa -

20107 o3 S5 H - COOH élw,ysill (el e Jslae =711
tslhaly .2, 7= pH 41 51/ se
coaeall 13 GKE s ) —
(e Je 500 ) i) » W H — COONa &Y s 222 g8 e — o
£3,7= pH 4 850 Jsbae o Jsanll Gl Jsladl)
Jslaall e Ja 500 U Ll o DU NaOH <Y 5 226 58 Lo — &
4 5 oy pH ) iy (S 3l sl

%17 e (s 5iny 1,19 5 b Arans AHS 4l (5 jlaill Ll 55K (men 81
tasllaal 5 dlall Gaeall (e
0 slaall 130 3y 5 s dpallis o Lo — |
Jslae oo 53110 ypmatl o3 2l Caal o) Jslaall s 58 Lo — o
¢ el 1
Jsadl e V, asa (el 1) NH,OH Jslae (e Jo 20 Y capas
tsllaal 5 e janddl meal
A NV b sladdl pH Gasal
LUl dila) Ji (1
cpaaall e Jo 10 Al a2y (2

77



NLH, ) ouedd s NH,OH cad Qa5 suell s NH, alaall o) =911
Sle sl 3 A 5 paleal dillad pK, ) ady i lgasd e
tslhall 5.9 2 ¢6 8 s il
Lo e 038 (i) & cpua) o3 (ge S G pall aan) 2aa =
Neindld 348 ala Y
Y Je 0,1 38 5 el U0 Sl Jslaall pH sl =
Lo Joaniall bl (586 4
0,05 3£, HNO, <5 ¥ (el Al Jgladd o aa a = &
ASL Gl (e S A Jglaal e Je 10 1 I Jaawill 2 U/ 5e

-10.11

-Jfdse 0,2 38 i JAI) Gameal Sl Jslaal) Ll (<)

A geall culi 3 jle Jael o glaall 23g] ISl Aslae €I — 1

celal 3 ASSEl Ja) (mes A aef 5 oJslaall pH casal — 2

o2 8 csladl (o Je 500 ) ddpimiy L) Jslaall (e Jo 25 23— 3
KD da yn s Jladd) pH Gl Alla))

A TS L g goall DA Al iy L) Jglaall (e 11 33l— 4
s 4.3 Gy A pH s dslae o dians (S dilad) o g0 guall
.Ka=1,8010°

-11.11

PK, —I aad cR—N"Hy (8 yall dimen s R—NH, cue) (S ol Ll
tsthadl 5 .8,1 s sbsi R=N"Hy/R— NH, 4Ll

celall b aY) S el 13 Gl — (s () 5 Adles S - 1

) S slaall A8 el 5 580 (S5 S % il A A L—2
- 3

ddac

g

78



G el aman 5 () (o oSl L sall Jslaall KU 5€ A g by — 3
7,74 pH ) dady yil/Jse 0,35
Jslaal 138 31 R=N'Hy 5 R=NH, (e JS 3855 Cousal
a3 Y (3) Dl b Cipmall Jlaall b s al a3 Jelis s - 4
taslhaall s . HiO™ 25 55 (e ilfJ 5 0,03
Gl Gl — Gmen 035 e HiO' a)sd ppymi fin aS— |
(1) Dl b
R=N"H; 5 R=NH, — paaall 558 5l sl — o
PH U susal) dedl piid —
e €l oLl 8 e 51 Jelitl ki 5 5l 51 pH 0 e 8 a2
N
b el a5V Jeliil) W ag ) HiO' 2l 5 3 i ale—5
7 @ sbw I pH Jslae e Jeani S (3) Jisad
~12.11
5 Jslae o al30,150 38 i Ja 50040ns Y slas jimaiaS—1
Canal 51,84 (5 s DSy 5 9696 sy « S 4all (H,SO,) <y ySll (imeal
8l Jslaall pH
¥ 340,15HCI e Ja 1007 e i gilill Jshaall pH Y Zad cnl = 2
Aaph o2 L -N2,CO; 0 £3,18 (o (ssins JAT Jslase (e e 200 o
C AL agle Jiaatiall J glal)
Gl e Jani (K3 4l cal gl ¢ ¥ 30 0,15 HC ans 58 La— 3
[HCO;]
[CO5T]
Ak oa Lo (O hy Lebua oS 4 () Baie pH ) Aad o L
fl3lal 5 ade Joaniall J sl

£100=

79



rcaldan ol

Mia,co, 1060 & PK, .o mea) =614 5 PKy eayiea; ) =10:4

-13.11
Loslisall (e ) (Na;B,O;) oSl mle S ¢ Jle davy
oS sl Jslae 385 b NaBQ, asasall o) slie =y HBO,
Jdse 0,2 ) Jaxiisall
p A el (385 ey 4 adde 13 A3 (aS) ) sl Jslas pH cawa) — 1
B,05 + H,0 0. 2HBO, + 2BG
1ilaly Jslaall 138 e Laads 13
drans Sy cha gl (g0 40aS (S) ) sl Jslae (50 Je 20 () ipai = 2
il his NaBO, e s siny Jslae o
Adlad) 13 guall 4B -
.l Jsladll pH -
slall IS (s eV leaa ¢ a1 5l Jslae (50 Ja 30 Y GllS Capai— 3
.JfJse 0,1 38 54 HCI
WV aaall AN pH )3 5le (€I —
7,8 sk pH 2ic V aaall Gl cuial — @
paaall o s sing Jslae o Jsaandl o U (V) aaadl daf e — 2

ks HBO,
scildanal)
Na=23; 0= 16 ; H= [ :4 3l 4kl
pKa(HBOZ/Bq) =9,3

80



~14.1

0,055 > ji (CH;CHOHCOOH) ¢l (ia an Jstaa Lipal — |
tslhadl 5 . 38710= K, aia sea <y« /5

caeal) 13g) o Sal Aa o aa g — 1

Jslad) 13g) pH 3 e causal — 2

Adlide Lo saa G 3ol AU men Jslae (e 20 1005 el — ]
Wl il i ¢ /0 50 0,05 38 il (53 (KOH) Gali sl Jslae eV
r il Jgandl 8 il Jaasi s aan S 2ie pH
150] 125] 100[ 75 | 50 | 25

Sy il aan V)
pH

Ll sl (e Cilias aaa JS ie pH ) A Ol i) Jsaal) JuST— 1

sl ana) Vy AV pH b el s Jiay @3 ) isid) s )l — 2
PH=1(Vy) (b=

5l A e @) Jglaall pH ) e Uiy ot — 3

ety Jle . 8lSa) A Chaiia die i) Jslaall dapl Y — 4

~15.11

Al il glaall HaPO, b sil) (nen o g sind dala ) e i~ |

r gl 1,33 4850 (9650 5 il da

S5kl 138 e 11 A La— 1

Jstaal) 13l allaill 5 (5 5¥ sal 5SS o) — 2

16355 Jsladd Jo 250 yumnd 3 51 S el Jglaall 138 pe Bt — 3
B SHON - R RONG DR N I L

$ smnall Jolaall pH 58 Lo — 4

81



il Jslaall (ga Jo 60 22l il g SO (mand) 138 Jhaes Al ol — |
tasthaall 5 .NAOH (je (oallas 1 Jsbae 4l Casai g

caand) 138 Jaand N slae (Sl — 1

€ maall JC Joaeill 0 DU Jageall aan ga L= 2

AL (K1 slaall ol e ¢ netl Ly "y 20 Ll aaf iy 2y — 3
ki JSI 488l pH ) 3

:daanl) it a5 oLl o3a Calida xie pH ) Gad Gl 3y sl — 4

PH =Ty,
:Ciliasal)
pPK, =2,12 ; pK, =7,21; pK = 11,6
Guua\;w\&}siwcém/ Ghlidlodl (mes yiiey — |

COOH
AH 4l Sy leel sl pla ¥l
el e aaly i1 3 menl) 138 (e ge 276 sl
) ssts A4 K, b We (paeall o dlSal Jeles ) - 1
.(~COOH) 4k Iy 3leiall *710x1,0€
2l Jsladll pH e = 2
) e 10 latay Jslaall daei Ladie o 5 pH ) dad sl oS — 3
Sl J5uVG 21900 die cllullud) s a'se — I
O-COCH,
CAH' o Hais el ot oS4 G H,
COOH

82



i AH' (e ge 250 e (ssing 0aon) e daly (Nasa (e
Ja25 8 (aanl 138 (ge B i) udi ©a25 3a )3 8 K, =107 4 gan
i staall 13gd a8 el e

) Jolaall pH ) dady AH' o das — 1

LG L %50 40 Jaie Jslaell 2303 Lovie SN dus ey oS — 2

Suny (NAHCQy) psaseall cilis S o ooal) pa b s iy — I
7,3 Y Lstase pH ) iy el 3 (Lol ) daty Lexie

uuus;

(CO,q/HCOy)= 6,4 5 pK, (HCO;/CO; )= 10,4
pK,, (H,CO5/HCO;) |
a2 . Pl xie (NaHCO,) 5 AH' (i oS Jelil) dalas Sl — 1
LS i)
il Jsdaall 85 i 5 SV (Apull) f dpmeal)) Al & -2

ehla) Jie . ¢ A

A_l
HCO;

CO,qq

Tl ad A L— 3

S eVl 13wy 0 5e Y slae Jsladl il (S b — 4

-17.11

e e 250 jpmatl )5 oy ) Na, HASO, gelall 45 Caval) — 1.
9675 4358 Aa 50 o alell g <0,4 alaill 5 3 55 sl

)y (el Qi pa) Simaal Jolaall pH U dBle Ll — 2
celall A GIS oy mldl o aledl g o(Lgiad

asaa ALl (Cp,V, =50ml) siasall Joladl (e Jo 50 ias — I
tcsthdl 5 .(C, =0,2M) 3850 3 HCI Jslae (1 ddliss

83



2 Qo] Jelail) ilalae (il — 1
Ailiz) ie Lgiagd s pH ) Ao caliagla 1zl J slaadl il e aaf 83— 2
+Vamy =12,5; 50 ; 75,100 ; 15 :HCI (e 40U a saal
t0nd se (il slaa (e Ja 100 jrant a5 — I
OsSe m pe SLEAL 3 56,77 5 sl pH Al Sl 52,255 s al pH J V)
A Jdlsal) e Gl slae (0
Na, HAsO, (0,2M) ; H AsQ (0,1M) ; NaK As® (0,3 VN

1 slhaall
e sl sladl et JLiaY) Lgde o35 53 Y sladl Lot La— 1
£

Laadal Gy 3 Gl gladll Jalh V, 5 V) Ceaall sl = 2
¢ A 8 sall Jslaall jpcanil SV Lagale ad s g3l Y shaall Laa Li— 3

EAR
Jaadal Gy 3 el Jals V5V Gsesall Conal — 4
:Ciliasal)
M Na,Haso, =186gr/mole
H;AsO, :pKa, = 2,25; pKa= 6,77 ; pKg= 11
-18.11

(J/Jse 0,05= G, «de 20=V,) B camun ulad Jslae Jaxi 3 58
(Jdse 0,1=C, « $=V,) s aen Jslas ddlialy

e Jelis Jelil 13 e 13l clually (i & ¢ Jaanl) Adlaa i€ — 1

o () A PH ) S5 k3 35 2

=X
1y, iAaN B @Y s axe

84



gl aahl x sl
x=0;05;1;1¢
paeill Aaia ) Jal sl 4
Al e IS A Glad) V) aaall cawal &V oV, AV X @Dle aa gl — |
JS G pH J deds K, 5 Cy «Cy ox ANy pH ) &dle aa g — o
s 8wl e ox Al Ll vie Jglaal)l @l e dael a5 dla e
Al el &V o e — 3
3,0 4,6 Jsubsas il G, -
6,0=7,6 Jsafisesdl 5,3 -
.9,8-8,0~ ol J g —
(PKy) =5 Jaawil) Adai el Lpnlial) ol S0 s L
O Bl (48 Hhay (PH = 9,1) (Bse Jslas (0 o 500 juaat v yi— 4
0,05= G, «¢=V,) 4nmes LS soley B Cipmall b)) Jsladl
(s
el olaall gy e dac) —
SSsall Jslaall jumanl oy sl daef cilasioadl A sala) Cua —
celila) )y Ayl O 0B Cigmall Gl ae Alexiosd) 50l 4 Lo Gl
WV, ¢V, «Cy «C, «pK, Wy pH ) adle s JS 3 )
Jstaall e Jgasll (V) V) ben e o 0 asaal Gl e —
Baal g 45y Hhay A sal
1Al aie pH ) &yt — 0
Ll Jsladl ) HCI g $8 paes (3e Jse 2710 -
- sl Jsladl ) NaOH (s 8 Guld (30 U3 3710 -
et

pK 8,5

a(BH") =

85



-19.11
Seaiall Ak ) A Laea el 3 daidl oo )SU sl 5 oy
el

=6.4 5 pK | =10,3

pKai(HZCQ;/HCQ)
Uman sl e il S Caline L 3 a3 pH U ¥ lae e — 1

HCO, /CG;)

cod —
13 guall L;J‘}’JA 0,1 Jslaa g_:,J;‘ 58 Jﬂ“Si u—’t’ ‘C.‘.A:’Ji’ i — 2
.(NaOH)

L lany A Galliall (Alaidl @l Sall ) oalelal) (o8) —
.CO, il
Lol ada e ST 00l Al Gl sl - @
501072 4ils) 335 CO, dila) Ji Jolaall pH I 4 8 Lo— ¢
.CO, (wdse
(Y 13 gl Jslae ) Lismt Al LK) CO, 408 & L= 3
:10,3 (M Listese pH ) 50 S
DY) AL B COS ) s ge MR 5 NI o) sl awi— 3
sdabiae DI Clelany B i
Kenica) =107 ¢ Kgunca) =107
Hiline 580 Sy ) sl o3 e Adadl 8 g sing Y slae yuma
[Ni#]Mn %] 210" ™M ¢ [CO5 ]=10"M
0) s xe MR 5 NIZT (58 55 ) =
c panall Jslaall ()58 Laea (i Ladie 4baadl Lee LaS e — o
Mn?" ¢ Ni®" ¢ CO;™ ¢ HCO; ¢ H,COq i S 381 55l — &
-pH=8 2c

86



-20.11
(H,C50,) i€ YV [meal Bpul) 5 dpaaall Gl sall 3 5
15 ¥ 30 0,25 38 i LS V) e (g slaa Ll
cstaall PH Goal &5 cmand) 13d 58 5 A5V Aacaasll o o 8 — |
15 ¥ 50 0,1 3 i NaOH dilaly elld s Jlaall pH s Al o 3y i — I
St Jela Allall oda & Jelil) ydied 3 G — 1
) dagal) Laladl) die pH Y a8 e — 2
Solil) U slaall 5 paad) dpalad) o Lo J5Y) Jhaeill G A — |
o Asie pH I 3 5le 55<0 13W Jle g L J ) hantll Al —
fdshaall Clisae 38) 55
0l Jslaall 3 jaadl) dpalall <Y g gl Jpawtl) Coas ddaii—
3= [NaOH]
[H2C204]

sle s Y}L.q Al Jaanil) ddags vie &l Jglaall ) casas — I
Jfdse 10 5850 PE 5 Mg?t a))ss

5 Ky o—=ilills Ky 5 [H] 3-S5 AN (S) 4Dladl 5 jle it — 1

[C,05)= glC057] 385k i K,

OsSo Lavie ¢l Jyaedl) 2dai —

Jsladl b isial =@g\[
i ) el oda & ADAN) e [HY] Ll Jlea) 20K (- 2
el Jle L 1 G el o llal o3 b (R Jpsal)
cldan ol

_ 11 _ 5
Kpog q) =3 200" K00 o) =8,6010

87



-1.11
p Ml Jelid) 385 NH,OH elSay, — |
Na,OH « NH; + OH

C=0,1M : Jsall € 5l duallaill (¢ sl
td) 3 Jlaly

5
o :\/K: 1,79010° =1,34010°
C 0,1

tad Joladll 8 OH™ 5 NHj 350 59 5 U
[NH}] =[OH ] =aC =1,34[10°[0,%= 1,341T ol g!

Al (35 o s el CupS (s GSEy -
H,S = H'+ HS

Ky :wzs,nwg
2

5
a= 220" =7,55010*
0,1

3 1/2
[Hj:acz[f_’joilcy} ,1= 7,55.10° ion.g/

LLIJ]—C

-

CH,COOH < CH,COO™ + H"
(I-a)C aC aC

2 2
K = 9°C _ (1,3210 350,1:1' —
1-a 1-0,0132

88



pK = —log K 38l Lual (pK dad (il
pK =-log (L, 77(1L0° = 5 logl,7# 5 0,25 4,
1085 paaall ey —
HOCI < H'+ OCI

_ |k _ [paoe
*=1c= o1 T

[H*] =a[C710*[D,1= 7110° iolg/

=211
2200 Aol (385 JA)) (aes SlSa —
CH,COOH + H,0 < CH,COO + H,0" (1)
(l1-a)C aC aC
K = [CH,COO]H,0"] _ a®C _ (1,340 §0O,:
2 [CH,COOH] 1-a  1-1,34102
K,=1,8210"
¥ Jslaall pH, sl — &
_pK,-logC
2
_4,73- 1) _
2

pH;

pH, 2,86
AR s and L ge Y glae 58 D Jslaall pH, L

C 0,3
H, = pK, +log—== = 4,73+ log—— = 4,9:
p 2 p a gC 0'2

a
. . 1 c
oSl sla1 3 (1) 0358 2L e 51305 pHy D7 pH, s g

HaO" 35 (midid celal) Gl xic

89



-3.11
Cina aes (Y e (i lasa Jslaad pH dad ile LY — |
Al Aaleall (385 (oaenll Vi SKE dapally
HA +H,0 = H,O" + A~
PALSY Jad ()58 Gakas Golad) Jelit 5l 5 Alla g
K, = [HO'][A ]
[HA]
Jslaall 8 [AT] a)lsd me ) sk [HO'] 2l s se oS Wl
SIS Al 2D (iS5 ) apkiins (Gl
° [HA]
e e Alaally Asssiad) Gl jall blee (58 bnia paeal) (S W
6 s S8y [HA] 35S 5 J diad Gl clas pa IS (meal) il
ey o I (aeall 58 5 ) Ly s

+12
<=L L )= T
REPN R EAREE
P | 1
log[H"] ==logK_, +=log C
g[H"] 509K, +Zlog
DH = pK,-logC
2
HCN Laeall pH il — o
HCN + H,0 = H,O" + CN
pK, =-log K, =-log (7,2.10"° ¥ 9,14
PK,—-logC_9,14-(-1 10,14 _

pH=—2 =5,07
2 2 2

90



tH,S Laeal pH wluals
pK, =-logK, =-log(5,7010° )= 7,24

K, -logC - (-
PRy, g :7,42 ( 1): 8,24:4’12
2 2 2

) 138 S G K 5 (BOH dalall Zapally Cipnn uld Y e il — 2
:allal) Adaleall (384

pK =

BOH + H,0 ~ B' + OH + H,0
S Jub 58 et il Jelill )50 e
« [B'1[0H]
b
[BOH]
J sl @[B+] )b e ) sl [OHT] ) sd e S L

SIS ARl 2D (iS5 ) ki (Gl
_[OHTT?
® " [BOH]
L aall as i 4SSa) Gl el aae Llee aai clia b)) oS W
o s sbs L8 B [BOH] S i ias Al ¢ Gl 2SN iy 3ol sae s
tie C S0 Gl 3€ 5
-12
=L o o= K, T
skl e ol sl

log[OH™] :% log K, +%Iog C

DOH = pr—ZIog C

oH= 14- pK, - logC

91



rliny il 5 « NH,OH Caaal) (ulodl pH dad (ils =
NH,OH = NH; + OH"

pK, =-log K, =-log (1,79.10° F
- _475-(-04

pH = 14- 5—215_11 42

e %100,62= 108 1001,

2200 sl (385 Wi saY) J slaa S5 —4.11
NH,OH + H,0 < NH, +OH

(1-a)C aC aC

thisall il s [NH,OH] 5 [OHT] )5 385 s =
[NH}] =[OH ] =aC =0,043[D,01= 0,00043iof g/I
[NH,OH]=(1-a)[T = (1- 0,043Y10,05 @ 00957mol.
1 gedll Sl Jslaall K ol s Claa = o

_[NHZ1[OH ] _(0,00043f

b =1,9310°
[NH ,OH] 0,00957

&I NH,Cl 0 Jse 910 Zil) 3y [OHT] 25 5€ 5 sl = =

AL Ll gl Jgladd) (e anl g il
_[NH{].[0H7]

. Ky.[NH,0H]
Ko =—Nmom 001 =—pp7
5
Op-] = L93L0°0,00087 ) s
0,009

o Je 0,014030 6 juant 5 Jslaal [OHT] 2 b 38 j Glad = o

sl e i 3 HCL (s J 32 0,005 5 NH,

92




tdelal) Adalea Lual
NH,OH + HCI - NH} + CI" + H,O

0,01 0,005 0,005
5
o] =Ke [[NH+40H] _1,9310° 000957 ; s
[NH] 0,005

[OH™]=3,710° mole/|

Al Adaleall 389 JA mes sty =5 ]
CH,COOH+ HO - CHCOO+ HO
@-a)C aC aC
: U050 0,1 Jslaall 58 5 058 Laxie — 1
1o il cluad) Jlexiuly =

5
o= &: 18110 :1’3|:|_O_2
C 0,1

sl Cleall Jlexinls —

2
a ’C
Ke=Tog = Ca? + Ka-K, =0

Lo Ka t JKZ+4K,[© _-1,800°+ (1,810 §+ 418 160 16
2C 20,1
o =1,35010°
5500 = g0 Of LDl sz Gyl - 2
(1) ol o Jlea) (85 S C (585 Lasie i€ 38 il (Sl 13

93



Pl Jse 107 (o sban S5 0sS Levie — 2
1>0 5l Cluad) Jlexiuly =

5
o= /&:‘/1'8&0 =1,35[10" = 0,13!
C 10

3l Claal) Jlainls —
_ K+ K +4K, T -1,800°+ (1,810 3+ 41,8 160 19
2C 210°
a=1,43.10°
O 5 anl ) ol o Jles) (S Y by gaga F o o Bl - z

A g OB ga At (g

a

~6.l1
sl Jsladl 3 ol liledd Lyl — 1
CH,COOH+ H,0 = CHCOO+ H O
CH,COONal . CH COO+ N#
D) Gaka J sl 138 pH ded lueal

Cs
PH = PK, + logC—

a
0,1 .
H=-log 1,8.10°+ log= = pH: 4,78 6 4,
p g % p
(C, =0,01M) :HC1 4l xie pH bss =
HCI + CH,COONaO . CH COOH+ Na(

Aalny) Ja

C,, =0,01M C= 0,1M c= o1
1ALyl amy

C.=0  C=G-G L= g g

94



Cs + Cpy

log——F
Cbl - CbZ
:4_'\4\}
C.-C
pH, = 4,73+ log——= = 4,73 |ogo’—09
C, *+C, 0,11
pH = 4,62

(Cp, =0,07) :NaOH L] vie pH s =
NaOH+ CH,COOHO [, CH COONa+ K |
C,,=0,0IM  C, =0,1M C,=0,1M :ilyl Jé
Cy, =0 Cn=C, -G, GCs=C+C, Lyl sy
g
0,11

oH, = 4,73+ log—=—S82 = 4,73 1o
Cp, =G, :

pH, = 4,81
b_)AA:\AJ\JEAJJJA:\J‘éJCLAS\ 2\5\..4} e JM\ pH uLm;—C

0,001
Hy=4,73+ log-—— = pH= 4,7
pH; 0.001 pH
68 ol Gmes Adl) die B gl Jglaadl pH dad o i Lae Jaadl
cJslaall madi vie Zl o o S pun Y

ol palalaall (365 S 53 B sal) Jglaal Ll - 2
NH,OH = NH, + OH
NH,Cl OO NH; + Cr
A D) i Jsladd 138 pH dad sl

pH=14- pr—Iog&
Cp
pH=14- 4,75 lo 0.1 = pH 9,2
) %— ’

95



(C,=0,01) :HC1 &Lz} xic pH dba = |
HCIl + NH,OH O . NH,CI+ H,0O
0 :daleay) Ji
C,=0,01M ¢= 0,1M & 01

— railaY) e

:4_.\4&‘3
PH, = 14 — 4,75 — | CstCa_ 14 — 4,75 — | 011
L= TS e, T 727 95,09

pH, =9,17
(Cp, =0,01) :NaOH i) xie pH lasa —

NaOH + NH,Cl 0 3. NH OH+ NaC

0 :alay) U3
C,, =0,01M C= 0,IM G 10/
C,,=0 G=G-G £ £ £ Ly
:4_.\4&‘3
PH, = 14 — 475 — log =02 _ 14 _ 475 _ 19q 27
2= ’ Y+ Cy ’ °9011
pH, = 9,32

u\fﬂcwbammmdju\ pH uLm;—C

pH, =14~ 4,75 Iogg’—gi: pH= 9,2

S 6B e Al die | IS o) e slaall pH ded of Laadls
Jlaall aad die Zl g o @ ol

96



sl Alaleall (385 Sl ysill (aen Jslae Sy =711
H-COOH+ H,0 = H- COO + HO
@-a)C aC aC

«_=[H-COO|gH0"] _ a*C
2 [H —COOH] 1-a
H= pK, —log C
2
pK, = (22, 7)+ log Z10* = pK= 3,

aallll A8l @jéﬂ-}é}d\ Jslaad pH - w
pH=pK, +log == = pri= 37+ logl?~COON

p = pK,=2pH+ log C

. [H-COOH]
_ [H-COO ] [H-COO ] _
3,7=3,7+ log-—————— lo =
JH-COOH] ~ " °[H-COOH]
[H-COO] _,
[H -COOH]

-H-COONa <y 32 22c = H-COOH &Y 50 22 Ul
, Jse 7102 <M e 1000
“10-2-500
Je 7 10=— = =77 -
90 1000 X X M  J.500
rdeldll sy il isall Jsladl ) NaoH 4ils) aie — ~

NaOH+ H- COOHU - H- COONat+ HK (

1ALyl amy
C,=10%-X C= 10+ »
1072+ X 1072+ X
H=pK,+lo = 4=3,% lo
PREPR "9 1072 x q07-x
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102+ X _ 102+ X _ .
- =0,3 = 5 =
102 - X 102 - X

—2
3X=107% = x=% mole

log

-8.11
a5 ¢ ;
o il e e A V.- 1
Voo Sl dsad) s
c- M ot/ M et _ Meaws P (er/ml)

Jsadl/pgr/ml)  ~ My Myu
tooadl Aldara (e Lual

0,17 =17 % = o=t
Mg gl

1,196

C=0,17x 17,54 mole/

com sl e an) 53 0ls ey HCL (aea (Y 4y )Y sall (5 sl Apallal
N =M =7,54qgrleq/
dall g Y aaal diDle e — o
N, [V, =N.,V, = 7,540\, = 1[10
tomeall dils) Ji - 1.2
tdslaal pH bl 4000 A (Gulai (jaeal) dil) Ja

pH, = 14_% :14_%_(0):11, 62
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tuaaadl e Je 10 Adls) - o
Jslaall pH Gluad 210 280 (Gakai g L8 g0 Y slae Lial ity A oda 3

f gl
C
H, = pK, +log—=
PR = PR, gCa
CeVe =CaVa
[NH] V, +Vg
H, = pK,+lo = pK,+ o
P =P T Oy TP T o,
VA +VB
pHZ = pKa =14- pr: 14~ 4,75; 9, 2
pH, = 9,25
-9.1
P G sl b K Al e Ll -
NH; +H,0 = NH, + OH (NH} Gl sl

NH,OH + H,0 < NH,0HF + OH™ (NH,OH} &8 jal (aesll)
N,H, +H,O = N,H;+ OH (NLHE G sall aeall)
UL U o I PR IS
NH, = pK,=pK,-pK,=14-9,2= 4
NH,OH = pK, = pK, - pK,=14- 6= 8
N,H, = pK,=pK,-pK,=14-8=6

oS Wl
PKynH,) < PRy n,H,) < PR y(nH,0H)
u_”a‘i\ G385 Ll 5.8 da 3 o)
NH, > N,H, > NH ,OH
Gl 5 8 o pKy ) (mids WS
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Alalaal 385 elall & jolisll le clan - o
NH; + H,O = NH; + OH"

NHZ]1[OHT] _[OH]? _
Ky =L [ﬂﬂf] I Cj = [OH] =K, T

pK, —logC
2

HAEN| umi)” ds GJQ D)) 220 d—"“L“:"‘}

NH, = pH:14—% (4,8 1= 14 2,¢ 11

pH = pK,, -

NH,OH = pH:14—% (8 1= 14 4,5 09,

N,H, = pH:14—% (6+ 1= 14 3,5 10,

D) Gab Jandll vie -
c,0V/,=C,V, = 50020V, = 0,11(

v, = 2219 50mi
5.10
~10.11
FJA) e L) () plaell i) Alsbas — 1
CH,COOH H,0 CHCOQ + H Oy

el 13g) din gand) i s jle W

k= [CHsCOO J0H,0"] _ a’c
a [CH,COOH] 1-a
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D 2D s Jsladdl pH caai— 2

= pKa;Iogc: 4,74-1090,2_ 2.72

5
/ /1 8ﬂ0 =0,0095= o, = 0,95%

1de 25 & <Y gall 22 — 3
1000miO O+ 0,2mole

25ml O 5 nmole
0,2[Rk5
1000

Doy Sl ST e VY sall dae e lal) ddla) aie

P

=510° mole

c=—=""—_=9510° mole/l

—logc _ 4,74- log9,5110°
2

sl el ds e Ul

5
a' = & = 1’8|j-0_3 20,0435: az = 41350/
V ¢ 9,510

s sall Jslad) Lyal — 4
CH,COOH+ H,0 CHCOO+ HO
CH,COONalO - CH COO+ N4
Ul Lualy

=3,3¢

PH=pK, +10gs = 4,3= 4,75 log>
C

a Ca
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log=s = 0,44 = Ss=10°%= 0,36
C

a Ca

0c,=0,36G = %: 0,3%a — p= 0,36

n,=cy=0,20= 02= 0 p= 0,38 02 0,072

+00 0,072 2 Gliaddl 323 goall DA BueS [
~11.11

R-N"H; + H,0 © R=NH, + HO o35 dlaa— 1
tlanic daalacl 438 gall 3 8l <5 — 2

pH =K, +| log [R_+NH2] = —[R_E‘HZ] =1
[R-N*Hy]=0) ~ R-N'NH,

r i Jsladll (8 R=N"Hy 5 R=NH, (e JS 385 st = 3

todlalaal)l Lal
R=NHL] 7 7..()
[R=N"H;]
[R = NH,] +[R ~N"H,] =0,35mole/I...()
todlhleall ds S5
[R-NH,]=0,1mole/l ¢ [R-N"H;]=0,25mole/|

pK, +log

(2) oV s (1) (b mad 03l Lo S HfOT ypas — 1.4

‘R=NH; (meal) (e n3all seds Jully
o 6eS Jeliii HyO" (e U 0,03 Ll epuaad) 0 38 ) Gl —

R=N"H; (e J32 0,03 axi SI R—NH, e Js 0,03
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[R-NH,]=0,1-0,03= 0,07mole/I
[R-—N"H,] =0,25+ 0,03= 0,28mole/

: SIS 5aall pH ) e it —

[R - NH,] 0,07
H = pK, +log——— 2= 8,1+ log——
PR = Pha g[R—N*Hg] 0,28

OpH=8,1-logd= pH= 7,5
J:u.n)l\ c\ﬁdﬁ\é&'&)dﬂ\ ;LAHM@J‘;LA]\@@JJ}J\ Jelanl) c\_).;‘\i\s—J
.pH=-log[H;0" ]=-log 310% = 1,5: : jiiwe pH 5

- + . G S (0,1_X)
5y aall HO' 58 5 Jiax & pH= pK_+log——— X =7 -5
ooaall H3O0" 38 5 pH = pK, 9(0,25+ %)

.0 x=7400° mole/ :Jelal &

-12.1
I Al (385 Jslaall aan Vg Cuai— 1
iy
7(‘#\ = 438
-m_ ,=m_100
% p 184

Uv=
saeall Jlas e al & 100 JS 2 S 5l (H,SO,) sl 38 5 caass

100 96

—ml OO —mole
1,84 98

1000mld- c

96
1000« 58 _ 1000 96x 1,84

=18mole/|
@ 98x 100
1,84

Oc=
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N, [V, =N,[V, c _N, _015_
C v, =C,0, ?
O V1=%520,002|= 2ml

Jslaall pH Ul a2 s 38l Gmaall (e allaxivd conl sl anall il

sl
H,SO, + 2H,0 « 2H O + S¢
2c c
0 pH=-log[H"]=-log 2[D,075 - log0,1

UpH=
.CO5 Camaall (L) 5 HCI (aeal) (g Jelall 46 — 2

HCl + (2Na',CQ") (N4 ,HCQ } NacC
(CAVA) CBVb _CAVA CaVa
Vp Vg Va tVg

.HCI(C, =0,15M,V, =0,1 > N3 CQ (G= 2,¥= 0,2 :éus
HCO; _selas CO5 (e pudis HCI (3o IS sliia) o Gid) delaall Jy
LCO5 LS @iyl maal)
AN G Y glaead e adde Jomniall Jglaall dagds o e Jelil Jy LS
JHCO; Gl el 4men g COF il (ull) (e Cilge
r ) o slE) Gkt Jslaall pH Clual Ul

100 1S3 ]
a, (HCQ, /Ccq ) g[HCO;]

pH = pK
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[CO%‘]:M ¢ [HCO3]= Ca DVp
V, +Vg V, +Vg
C. = Mna,co, _ Mg cq IM g cg _3,18/106
° V\a,co, Vg 0,2
0 [CO3_]:3,18/106- 0,1%] 0,]:. 0,03 0,0].:50’05m0|e/
0,3 0,3
[HCO3]= 0,15x% 0,1: 0,015: 0,05mole /
0,3 0,3
[0,05]
0 pH=pK, +lo = pK, =10,4
p p a, g[0’05] p 3,
HCO Ty o
[CO5]

1
0 pH=pK, +log—— =10,4- 2= 8,
PH= PR, *19%9700

AV (g PYRON S IR i [ C A Y
[HCO;]_  C,V.

= =100
[COZ] CgVe-ChV,
: ad il 03 Jas
101G, OV, = 100G Y = 10& 0,08
Vy=—> 20,198
101x 0,15

.Je 198 s Ciliad) HCI aaa Jull

pH ) ol 4l 45 ) W

b Js Jullys ([HCOZ] pas ol 13a 5ea [COST] paa of Bl
inmes al a4l [HCOZ] Sual (J capmis i jiioan s 353 50 [HCOg]
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:&\ﬂh}
_ pK, +PK, _10,4+ 6,4_
2 2

il LS5 LS (5,5 580 Jslaal) e

pH 8,4

-13.11
p A el Cova ) ) sl Jslae SlSa — 1
B,03 +1H,0 OO 2HBOQ, + 2BQ

) G 4ales (HBO,) Ciscall (anadl ot Sl ) le Jiae
) o ki pH ) Gl oG ga Y slae Jslaalls il s (NaBQ,

pH = pK, +log—=
C

a
Lo BOT

TmHBO, O

pH=pK,=9,3
Al oda b dpadac] 0S5 Jslaall 13gd 48 sall 5 a8l
tddlcaall 10 gl daeS lua — 1.2
HBO, (s« Jse 0,4l aal sl Al 3 J500,2 o (Sl sl Jslae s i
sl 5l 4 BO, (s Js« 0,4 5
Pl Gl s Jslae (e Ja 20 G

20x 0,4
1000

¥100B Lk BO, ) HBO, (x Jse ¥ 1008 ddliadl) 12 guall Jsas
Jagall e

ol 2 0,32= 40<¢* 100¢ diliadl) 12 suall A1

U ey Wil g BO, 6 gms Jslnad 8 Y o DU 13 gucl il amy—

s ¥10M16=" 1078> 1018 BQ ¥ 50 2

BO, s HBO, (1 Jse ¥10(B=
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1610°

[BO,] = x1000= 0,8 mole/

0 pH = 7+%3+—;Iog 0,8= 11,55

0 pH=11,55
00 de30 I /J5e0,1 38 5 el IS Gana (o AeS Al 2ic — 3
Hal (5 Sl sl sl

Jse ¥10012=* 10713010,4& HBG < s 22e
Jse ¥10012=% 1003010,4 BQ < 5 e
Ny = VO3 0,1 = sl 5K mea Y 5o 220

0 Npgo, =12010° + V10°00, = 10° (12 W 0,

0 N =12010%- 1000, 10° (12 M 0,1

:‘;.Qe;;ﬂwl}pH_“BJL_\S—i

(12-0,1v)
(121+ 0,1v)

7,8 55 pH ) (585 Letie v asal) dad ol — 0

12-0,1v
2+0,1v

pH = pK, +log

pH=7,8=9,3+ lo

Ov=112,6ml
‘HBO, ) BO; JS Jisad dic anall dafi— &
:lpal . HBO, ) BO, (e Jse 10012 Jisnil JSI anall oo cons
1000m|,; OG- 0,1molgyg,
v 00O 12010°

_ 1201036

Ov =120ml

O v=120ml
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-14.1
uju\uj.ll_d\d.\h ua;a;j\vﬂss:}‘*\;‘)d.ﬂédy_ll

4
/ ‘/1 3851? =5, 251107
5010

10l Gadas Jlaall pH Alagy — 2
1 = PKa —logc, _ 3,86- log 510°
2 2
:pH U i <A oy ) G slanall Jsandl JuSi — L1
Ca wazcbwb :GM\ é.\l:u 33\5.1&\ eM J\A_a\g
C, W, _0,05100
C, 0,05
C, IV, >CylV, 1lé Pan 252V e —
Colb  _3 864 jog_ 20525
C,0/,-C,V, 0,05100- 0,05] 2
= pH=23,38
C, IV, >CpV, 1 *an 50= V], i —
ColVo _3 g6+ jog_ 050
C,0V,-C,V, 0,05100- 0,08 5

= pH=3,86
LC, IV, > CplV, 1 é *an 752V, e -

CoM _5g64 og 00575
C,0V,-C,V, 0,0500.00- 0,051 7

= pH=4,34

p =2,58

=100cn?

OV, =

pH = pK, +log

pH = pK, +log

pH = pK, +log

.C, IV, = CpV, 10 %an 100= \, e —

PK, + long{/wb
pH=T7+ 5 T = pH=8,13
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C, IV, <C [V, 10 *am 1252\, xie —

pH=14+log o Yo "CaVa - 4g 7,
T
(G V<GV, 1 d 3(""‘“ 150=\, xe -
pH =14+ |ogCb V= CalVa pH= 1Z

T

150 [ 125 [ 100 [ 75 [ 50 | 25 [ 3. (Giod Ldsl pas) V,
12,00| 11,74| 8,13| 4,34 3,86/ 3,38 pH 1l des

PH=F(Vy) Ssial auy— 2
sl dapda o 2 58l ddads xie — 3

.Cbﬂ/b:CaZB/a :A.;_'ag(u.n 50= Vb Lgi aasill sl e C.& Cﬁ}ni}[};‘o
pH=pK, =3,8€
-15.11
:HyPO, Jslae (e sl 1 A — 1]
_p _p@lem)_ o
== =p'(gricnt)=p' (kg/ )
Peau 1(g/cn?)

= p'=1,33kg/ = 0O m= 1,33kg= 1330g

_on m/M _mum-p(g/ﬁ)_PA-103(gr/cm3)
Voo Vo /p(gr/f)  mgp.-M M

P, =0,5; M=98gr ; p:1,33gr/cm3
= C=6,8mole/( ; N=3C=20,4¢q-gr/(

N,V,=N.V, 13 ) sediall ALY Bulaty— 3

20,40\, = 1I250= yz%): 12,25n
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330 Jegd Vs ada ol galal (aeall joas pumadd) Jsladd pH lual— 4
telall 0,00 Jagh s (aesl)
H,PO, + H,O H,PO, + HO = K, = 10°%

[K
pH=-log[H"]=-loga[C = a O ?ai 0,141

, Ky K

a’+—2g-—2=0= a=14,31%
C C
0 pH=-logaC=1,32
s aeall diaed e alae — 111

— +
H,PO, + NaOH (H,PO, ,Na )+ H O
(H,PO, ,Na * NaOH (HP@ ,2Na ¥ HO
HPO; ,Nd )+ NaOH P& ,3Na o}
A
t S Baaill o B s peal) ana — 2
N, [V, 160
(Vy)y="2_—"22=——=60ml
N, 1
-4 3
b [FEY=VFEeN
pH — 1) ¢ QU RS Jataall G s Gl
()
1,32 pH, = -logaC H,PO, 0
[H,PO4] car | V16
212 | pH, =pK, +log—2—*1- H,PO,;H,PO;; N N
> P 2 p 1 + 0g[H3pO4] P 1 3 4 2 4 a
1
467 pH; = 2 6K, +pK,) H,PO; ; Na* Vy /3
[HPO}'] - 1= e | 3V 16
7 H, =pK, +1 =pK, | H,PO; ; HPO}™, N N
.21 | pHy=p .+03[H2PO;] pK, | HaPO§ i Na
1
9,44 pH; = (K, +pK,) HPO?" ; Na* Iy 13
[POi’] 2- 3+ SV /6
H, = pK, +1 =pK, | HPO} ;PO N N
11»66 p 6 P 1 + Og[HPOE-] P 4 4 4 a
1
12,44 pH, =l4—5(pK‘ -1logC,) POF ; Na* Vy
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-16.1I
o) (38 5 IS8 GLlulldl e Ll 1 lea — 1.1

AH + H,0O AT +HQO"
(1-a)c ac ac
3
C:M:2ﬂ0_3|\/|

138
_a’c 2 _
Ka_l—a = ca“+K a-K _ =0

ras Alalaall Caa gal) el 230
a=0,50
:J daal pH Gl — 2

pH=-logac=-log0312110° = pH:

:2) 50 10 2303 Ladie — 3

©=200" mole/ = Da= 0,90 ; pH 3,7
el 48yl i pH s o Glea — 1011
~]
% o= ———— X 100 Sl A i
[A7]=0C, ; [AH] =C',—oC’,
Bl bl b LS ) i — 2
S € Pl s Al

: il Jela)

AH' + HCO; ((;)) A~ +H,CO,
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NaHCO, OO N& + HCQ ks daie o5& Lo bl cum
1A e A5l ey @l g (1) el s Gl ) i 0035 (5 sSa s
a8 Laass HCO;

-6,4 -4
Kagco) Ka (@0 10°%)
Ll Sl HCO5 dlsla )6 b

sl iU aaila o <8 ) o AR LUl ) AW - 2
~ ~ A_I

A s il 0 O pH=7,3 g Jgbaal b
A- :
-1 -1
pH:pK;‘+Iog[A ] = 7,3= 4 lo Al
[AH1] g%AH]
=1
oA oong
[AH]

:J Ll L (e g
[A™] =2 MO¥AH

53a 2000 J)aias [AHT] 555 e S [A] 3855
Vil A AT s sl Al

AHCO ]y a3
[CO,.]

tsd) Lad g5 (7,3) pH ) A sy Joladll &

pH=pK, + Iog[HCO3]

[CO,u)

7,3= 6,4+ |0%HCO‘°’] = [HCO; ] [18
CO, 44l [CO, 4]
IogEHCO?’] Olog8<1 r) LSl - 4
2aq
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Sl s pH I a5 e a0 e S 0 5S5 pH ) 8 (alidd) ke
PH Y G el sl Jke Jslaad o O gl

[HCO;] s of Jsis JaT sy cUdsa ¥ slae Jslaall el (S 0
([CO, 0] 4SS (o By Cad

-17.11
:(NaH,AsQ,) &€ Clua — 1.1
m(gr) = CbEI\/ID\/(I)Bl%O ¢ C:%:O;;:O,Zmolell

m(gr) = 0,2[1186]0,25317150: 12,39
t ot PH ) idle — 2
Na,HAsO, 0 0. 2Nd + HAsG
b ek s 5 HASO? L sb¥) e s simy sl Gt ¥ slaa Jslaall (S L
tosd = e cpas )
HAsO; /AsO; 5 H,AsO, /HAsC;
(A ol

K, +pK
_p azzp o _6.77+1153 o

Na,HASO, Jslae <Y 5a 232 Ny Cua) Joaxdll Jililae 45 — 111
(AdLza) HCI <Y 5a 220 N, 5 &)

pH

1) (2Na ,HAS )+ (H ,CcT)0 O (N4 ,H A5 * (Na ,Cl
(nb_na) n,
2) (Na" ,H,As, )+ (H ,CT)OO- HAsQ + (N& ,CI
N, = (Ny = Np) (= Np)
v =No ¥, _0,4050
% Na 0,2
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Lo pH ) idle dapla i Se Uaes paa
pH Jsladl | Jdaddl | calead HCI
7,25 oK. +log [HASO?'] | Jsae | HASOZF J 125
“ T[HASOL]l | s | H,ASO,
4,50 o= PKo +PKg | Jslae | H,ASO, Je 50
2 5 i 5l
2,25 ok +loghi2AS0a] | dsse | HoASO, da 75
& [HASO,] | &5 | HiASO,
1,50 pH=—-log[H;0"] | Jsl=« | HzAsO, J. 100
1,30 pH=—log[HCI] | Jslae | H3ASO, Je 150
83| ome | HCI

NaH,ASO, xs HyASO, g iall Jexind 8 sall Jslaall juaatl — 1111
.pH= pKai N

0.1 _[H,As0;] =[NaHAsO, |= 230
Vi +V, Vi +V,

0,10V, = 0,3\, V,=75ml (H,AsQ, )
jt
V, +V, =100 V, =25ml (NaH, AsQ, )

& NaH, AsO, ﬁ‘}d\ J—einsy ) Lg}d\ Jslaall juassl — 3
.pH=pK, ¥ Na,HAsO,

[HASO,]=

:V4 9 V3 ;.\Lm;— 4
0,30, =[Na,HAsO, ]= 0.2LY,
V;+V, V;+V,
0,30v; = 0,2\, V;=40ml (NaH, AsQ, )
=
V;+V, =100 V,=60ml (Na, HAsQ, |

[NaH,AsO, ]=[H,AsO,]=
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~18.lI
t el Jelis Aslas — 1
[BH] 11

B + H3O+ BH++HZO:> Keq:W:K_Zlo_&S
a

0 Kgq =10%°
ASae 3 bl o Liiad o3 sl clil 5 5 dagel) (DA e
B+H" OO BH'
tVy 5V, omeaall ANy x iDle (1.2
n, C,OV,_ 01V, _V

X=—2= = 2002
n, ¢C,0v, 0,05V, Vy
Z\J;JAJSG».Z\AL.AA J V, (,:‘5
X 0 0,5 1 15
- <
1,5 1 0,5 0 X
15 10 5 0 V(ml)
j Gan gl .
D e . -'L'
(;5,: [@-"= St ¥y t}cm; . . . + B . . wu «Q ,S.o
BH* + HA BH ('B B‘JH,) i d bl
+
-1 - + 1- |
—logZCbX— W pK‘+log—X —(14+pK, +l0gC,) pH I ie
X+2 2 x |2
pH=pK
1,84 3,5 o ' 10,6 pH I L
selaada

tJsladll 8B Caumall Gulal) Ll (V, =0) ic o

pH :%(pKW + pKa + |Og Cb):_; (14+ 8,5 |09 0’05;: 10,6
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amen 5 B Camall Gl (e o sSie e Jslae Lal 1(V, =5) aie

BHT il
=S¥ =CalVa | e CaVa
V[V, V, +V,
() = (00520 0.5 5., 01E_ 0]
25 25 5

[B] =[BH ] <l g W

[B]

O pH=pK, +lo = pK
PH = PR, g[BH+] PKa

x=a g bl
Ny,

(1-x)

O pH = pK, +Iog na—pK+
n

a
BH* LU B 1.l Jsaill Ll :(V, =10ml) xic

" -_ T [g]=0
VatVy Vo+V,

N ¢(Caria (aea)

[BH] =

CalVe a{Cc,=0,1;V,=10ml; V,=20m}

Va+Vb
C, =[BH ]_%’_o 033mole /| (i sass)

[BH'] =

oH = pK, —log[BH"]
2
G paeng (g_qgm um) BH" e T2 e Lual :(V :15ml)
Jsladl b pH U (=i AH ¢as (AH)
pH=-log[AH] = —Iog C,

Mg _ GV GV Xg— _ (Xx-Dn

a™ - V
Va +Vg Va Vg X7B+VB ()2(+1) Vg

116




N

x=n—A=2E-IVA
Ng Vg
:4_'\4\}
. _ 2(x-1) (x-2)
= X ¢ H=-log?2
AT x+2) G ¢« p g CB(X+2)

K, —) el Al Cad) SU - 3
8<pK,=8,5< 9 oy ol J gudl)
s daaeall At ] il Caidisl)
3<pH=3,5< 4,6 ¥ Jsud sag 5,
dilia) die pH I <l s dealy @3 Jslaall 58 2 sall Joladd — 1.4
ale g e Gl 4ale pe G Glaea 58 Gl (58 (aen
et (el Jglaall juzmanl ol skl — o
A
sl g fmg cpmasl) GLY) e + Big, ) hmn ol 00 e
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S Jolae 3 SO 5 P (e JS 35S 55 (s 13k sslladl
oy Sl 8 dsalh e jana el 13 4B SIS caadiall alia )Y
A

sl LS )l e elaa ) =13011

el e Je 200 & AGBrO, duzmill cilas s (e ol 2 0,35 Ll 13 — 1

& Bay B O, sl il aug iy o o e ¥1008,7€ Ll 13 - 2
W e Je 100

sl (30 Ja 200 3 ZnSeQ b)) clidus (e d 2 $71005,3C Ll 13— 3
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~14.111

385 055 CdS 5 ZnS  Gemsdall Gl sladl (30 Jslaa ol 3 — 1
%0 oS5 S (S77) Sl s

Koscas=1600% ¢ Kzng=1600%

53 NaCl Jslas (o Ja 100 z 3 2ie AGCH o cand ) S Ja — 2
0,1 =S A 53 AGNO; Js—ae G J— 50 g jil/Jse 0,5 38 5
Kisagey =180 ¢ 5/ s

0o dstae () by Levie PHCL palia )l 518 (e ) JS35 Ja - 3
Jslae e Jilas ann 0,1 sl 3 0 53 PB(NG, ), oaba )l ol i
Kooy )=2107° 0,4 Uil 5S 530 53 NaCl

B S50 G ol 32 0,4 (ol (ol Haell sy Al A =15
te st 5 L i el (e Pan 100 A s saall
Jslaall e aaly 3 43d) (NAOH) <V 5o 2ae dacf - 1
4l Gt 25 ¢ i1/ J 50 0,10 38 55 (NAOH) Jslae (30 2ams 100 23l — 2
W J 50 0,138 5 ZN(NO;), Jslse (s 22 50
alal Jelal abes <) —
3 Jle €Y A e deant b — o
slall 8 (S) 4nDlad) 06 S (el 3l € 5 08 ol ) o llan 13 -3
il
Jslae (e 835 Chamr ([ZN(NH3),]* el o) IS5 G 21 — 4
bl Joladll e 11 ) alas
1 slhaall
el 13 JSED (aladl Jelal dalee (iS) — |
ANH,] Ky oKg AV (S) samall 40N 5 e aa g —
Jfdse 1 el 3K 5 1Y (S) saaad) AW (&8 K = =
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Jslae (e 11 3 (AQCI) il 5 49 (5 sumill 400 —16.111
tslhad) 5 . ide 1,86 s s
Auad) S sl (S) DY) cual - 1
bl 13gd (Kg) etV glas miiad — 2
Baea 3 ) 5 S8 Haliill jle Capias Ladl) IS (e palie Jsbae (8- 3
p il o) sl o
Ag" +nNH, [Ag(NH3) )"
Jslaall 138 8 AgF 5Ll salal Ay sas Aldlae iS) -
AP S o Jlaad) Jalas all Agh o) ed S 5 llal 1Y = o
Sl Ky oKy AV AgCl 1 (S,) saaal

gﬁ\é(n)w@m\‘Cﬁﬂ\&M% o Uyte) 19— 2
ghas N g 520 22 Gl Jell

.o,ossz% Udiel 13 siaall (K ) <S80 culh dad caal — o

caldasall

—_—

Ag =108gr ; Cl= 35,59

~17.1

(il sl /el el 1/ saly HYS alall (S) ADaiY) cal — 1
OF100A 6 s el 13 DY) elaa ol Lile

PH=2 53 abais Jolas AHYS =Ll (S) 4BV 3 e 22yl — 2

s Ll 2l 58 Graes o Jslae (AHGS wlall (S') D)5 e 225 - 3
Je il Guua sina (S 4 alall g o 53/ d 50 1) A sall 38 530 53 (H =SCN)
:

Hg*" + 4HSCN [Hg(SCN) T + 4H
C10= Ky s dead) 13 (K ) SSall culs
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-HOS =l B e pH ) il 44 e — 4
:[HY(SCN), F siaall (e 4l cilill) laef — 5

L) d..gh—i
S el 5 sausl 8, — G
cdadl) ol —
cdirall gl ¢ -0
cdiaall wxigl) JS3) -
: ilaanal)
= 8 - - 15
Kamsms)=2A07 5 K, s e )=12000
165 ;59 Hg
-18.111

el & ilfa) jalls 53/Jsalh Ag,CO; dacadl) il gy S 4D Caval — 1
1271006, 2 6 sb el 138 Plal slaa o Lo ¢ i)
0 e 200 20 53/ J 50 0,1 4 530 sacall 53 58 Jslas (30 Jo 100z i — 2
Oo el JSE Ja Qs (- Y/ 50 0,05 AGNO, dadl) & i3 J slaa
O ol duadll g S
o 38 5 p s el g )S sl ducadll il g S5 aaia J slaal i — 3
sasthall 5. s #7100R,5
il gy S el o3l 55 ) 3w eladl gl g -
il gy &1 (S) saaad) LDAN) Gl —
tGslhall s . pH =3 s e Ll Dl S pudie Jsbaal Cipai — 4
JHO'T 5 Ky Ky ANy 4D 5 e 7 aiul — |
Aadl) gy K1(S') sl ADAN) il — o
cpaba 5 Azl ~3F Dlasl =19.111
L uall ¢l & PBCL 5 AGCI (e JS ADMad caal — 1
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PO(NG, ), Laba )l &5 o Jslae (& POCL 4Dl Ganal — 2

")ﬂ/d}“011°,).'~‘5_)3
(e 839 ) S o g gingelall e aal g i WK (e J0 0,1 apai — 3
:QM\} .Pbe

Lany Al Jelil) Aol iS) — |
O oladl mia s o ¢ )l A sl —
Jslaall 8 CI7 2 sd S 5 it — =
. CH,COOAg dzill odlay ilall Wl paii — 4
1 sthaall
3y S5y Ky oK sAN dcadl cDA DAY ADle Jaef —
SO s
(pH =10) xie LD 038 Cual —
go oL e 11 3 LS s (CH;COOAG) (s Jse 0,1 da i — 5
a3 KCN LS s llaall 5 . (KCN) il
385 PET 5 AgT ol e o sins e () 2l 3 58 Cinini— 6
cm L LS i )L il Jaad A8 (it sllaal 5 L leagie JSI /056 0,1
s cladaral)
Keseagy =107 5 Kagoy =180 5 K pyy y= 9107
Kspbey ) =L 700° ; Koy coong™ 2010°

- 5 . =102
Kacrcoony=2007 ; Kd[Ag(CN)Z]‘ =10

S DA 5 Al — Lmaall () g3l 4 50 =201
ol s (8 (HO, — el e () eVl L
H,0! + H,0 HO, + H,O" O O- K, =10°

HO, (aq) + H0 O, + HO" 0 0. K, =1,54110"
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VWOW

(S=10° mole/) LeiDlail Eua Plai) dli XO, Asiaall Aa s
(H30™) 25 58 53 ANy (SO (S) Zp_allal 2D 5 ke (e — |
A LISl 8 Alaiall Z0K0 auSY) Y e dae 3 jallall 40N Jmﬁg)
HQO“;
sl e T s (e Jfd s T1008 umc,n -1
Sl Jslaall pH sl — 1
:ll Jglaall W Vs gall (e Jse #7100B Capai — 2
Shany M) Jelall ga Lo— |
N A S Jeli s Jealal) Jelil) da —
3 gaall Ails) 2y i) Jglaall pH sl —
HCI (e Jse #1008 (1) & Ciaddl Jlaall ) Cipmi— 3
35 $a15 Jelis o Ja JHCI 5 SV Jelill dilae iS) — |
Jslad) 138 pH Gl — &
ol e gl e Al LS dilal; (3) 8 Cipaad) Jolaall Hiai— 4
2300 L) xe pH
S Y s dac y Adlcad)) Jageall Y se 2 G dadll @ X Caa

RS
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43 52Y)

Agl OO Ag™+ I”
Ksagy =[AQ 107 =S 8=8?

S=4/8,310% = 9,2017 mole

Kpoio 1 =[PP* 1MO3* =S[(2S)* = 4

24
S= ,3/% =1,3310°% mole,

Ca(PQ ) OO 3CH+ 2PD

Ksica (pq 3 1=[Ca* P IPOY 12 = (3S)°(2S)= 1088

26
5:45/121(; = 2,4710° moles

CaCO OO C&+ CO
Ks(cacq)=[Ca*" 1ICO%]=SB= §

S=./8,71F = 0,295 mole

S[M = 0,295 mole/[1100gr/mole 29,59
Fe(OH) OO, F&+ 30A

Kre(ory 1=[Fe JIOH]° =S[(3Sy’'= 27 S

36
S= ,4/% = 4,4910% mole/

SIM = 4,490 010 4,810 qi
Ag,CrO, O0O. 2Ad + Crg
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Ksag,cro,) =[Ad 17 [Cro13%=(2S) %= 48’

S=2 10—12 _
V 4

p il Jelill 3y ala ) s elkin —2.]11
PbCL, O00O. PB"+ 2CI -1

Ks(pbey ) =[PP JICI ] =S[(2SF = 48
1

=1,8[102 mole/
278[D,2

K,=4S’=4(1,810° = 1,817
[Pb**]=S=1,410° iorilgr/ -
[CI"] =2S=201,8110% = 3,617 iofl gr.
Slo P s 5 08 HCI die (C17) (o s 5ima Jslae Jlaainls — =
PbCh e gl a5 S
Ksagey =IAGTICI ] =S8 =S Ll — 1.2

- 1,86010°
14301

K,=S%=(1,3010° ¥ = 1,68110°
P el (385 dadll ey S SlSET —
Ag,CrO, O0. 2Ad + CrG~

=1,3(10° mole/

Ksag,cro,) =[AG ] 2[CrOZ] =(25)* =4S

_2,210°2
33201

KS(AgZCrO4):4§ = 4(6,6110° §= 2,9m18°

=6,6[10° mole/
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=3.1lI

e 4liy SOF 5 Ca®* sl salall elaall s Aol -1
sl i S Plail slas

o U LY caaall el S ) st el Gl
. 51/J5 0.01 ¢ Na,SQ, 5 CaCl,

IS 5 i ya ey Jglaall KU aaal sy o) ol sladdl = 5e ic
.CaSQ (o )

tsn Jslaall 8 Jualadl Jelail

Na,SO, + CaC] O CaSp+ 2 NaC
Ks(casq ):[Ca2+][[502;]: SB= S
[Ca*" SO = (5010° YJ(310° F 2,810
[Ca*" ]0SO; |= 2,5010° < K (casq )= 6,110°
.CaSQ (e il Jsay Y

O Oy el (b el S b 5SS Y g 58 5 Y i — 2
1D elan pe 43 )5 PDCL elall (52 Ll ¢laal

2HCI + Pb(NQ ) OO PbGl+ 2HNG

[Pb?"] = 0.05B00_ 54 52
500
[CIT] = 0.1200_ g2
500

[Pb* 10CI 1> =310 2[{410° ¥ = 4,8110°
[Pb**]0CIT]? =4,8[10° > K pyc, )= 1,8110°
.PBCL (3 S Y
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=4 111
pJal Jelal) (385 doadl) 5 Jaiy il sl 4— 1
AgCl OO Ag" + CI
Ksagen =[Ag 1[CI] =S B8=5°
S=/Sp=+/10" = 10° mole
tHCI Jlae 8
[Ag']=S ¢ [CI]=(S'+2)
Ksagey =S (S + 2)= 10"
Lzl sl Pladl o el Clual) Jasd ¢S Aad a3 Adladdl 038 e
tia s 2 Al Sl S dad Jlea) (S 13 clipaa
K,=2S=10"

S =5.10* mole/

S_ 10° _
S soott

DUl e J3 (2N) la) S man 8 3uail 51 prle Plad) dawas (56513
530 °10[R il ol &
fsed e Jle Jslae (s Sau 300 8 AGCI auaS U
10°[BOONM0° 143 4,818 «

200

: IS @iSiy CaC, O, Sl Lual — 2

CaC,C, OO C& + ¢0
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: kil el 3 CaC, O JDladl -
Ks(cag q)=[Ca*]0C O J=SB= &

s=JK, =v/2010° = 4,47010° mole
:(NH,),C,0, ¢ Jstaa & CaC, O Dlad) -

Kscasq)=S (8+0,1= &+ 0,1
iy 0,14 L S el Jlaaly

-9
-200° _ 2[10° mole/
0,1
:L'u.ﬂ}

-

S

5
E:ﬂ:ZZSE
S 200

NS a5 ay b misd) 2 8 CaG, O ablal o elld (e gy
B e 22352 J\M\_j eﬁs}&\

>"10[4,47 _

C

5 e 2235= -
g 102 S

5111

Foml) G slad) e O sSE dadds Ll - 1
AgNO, Ag® NO; ; NCIO G- H" + CI
[Ag*] _1000810° =210 mole/l;[CI |= 0.85% 0,1mole/
150
[Ag][CI7] =2 T0™ M0™"2[10°> Ky(agey = 107
AQCH el el Sy [
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Pt il Cgan ey Al Auadll A L
Auadll 38 e il dse T710=1" 10-F 1C
: ALY Al 4S8 Cans 150 54 Jslaall aas S Ll
9710150
1000

J¢ #100,62= 108 1011,5
p Sl Sl By a g sal) 2S5 Hua iy

i e a3 %100, 5=

AI(OH), Al** +30H"
K staiony, =[Al ¥ [OH 1°=S(3)*=27S"
F IS o 5 5] 20 5 gl AU Caai g

=343
78
0 Kypaonyy =27S' = 27(4,4010° §= 10

S = 4,4110° mole/|

rpitl) ddads die J glaall pH Glual = 2

[0
[OH_] = 3% =0,132 mole/|

0 pOH=0,88= pH= 14 0,88 13,1
Kgaiony, =[A *1MOH 71320 *; [AIl Y 40 M -3

-4
0 [OH7] = 13/18—_3 =0,465mole/l

J pOH=0,33= pH= 14 0,38 13,¢
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-6.111

AgCl Ag® + CI”

+ K 10010*
KS(AgCI):[Ag JICIT] =[CI] = [;(ggil) — =

15 seiall AR Llasinly

=0 mole/l

Cc,0V,=C,0V,
8
10°00= 10°00V = \4 =%: 10* m
:lual
PbCl, PB* + 2CI

K
K =[Pb?]ICIT]? = [CI] =, |- o)
s(Pbcy ) =1 1aCl] [Cl] (PE)
ciliaall ekl anall phs anal) st Jlea) aadaios Y Lin (S
tanail 2y [PB%7] 58 5 0o i ol

Vi=Vi + Vuey, + Vi
AgCl S w3 PHCh s i e il

:AGCH IS s A Vi oY il
(CLV)

(COV),ye =(COV)yg = Vo =—=—2=10ml
CHCI

V7 =V, +V,¢ =100+10=110m
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:PbCl i Ay vie Joladd) 3 Ag¥ 58 51— 3

Vv, [Pb*], _1000JPG* ] _ 1G10% _ 1
Vi+Vig 110+ Ve 1100V 1100V

([PB? ] s aabaiivs Jo 110 plel Vi Jlas) ans g

[Pb*], =

[Pb*"], = _ L 2907
110+ Vel

o [AgT] = —
PbCh s 55 4y 2ie
Al e P Jis AgT JS dllgiey 3 CI7 dilis) oline HCI 4il)
B 1S CSlei L ol AT (e bsua BT e Juass Ul

=7.11
:cw‘ L;J:_ il

CaGC,Q, Ca&+ GG

(C) )
Kscag q ):[Caz+] [C,0;]=SH5=$
0S=42,60" =
tK,C0, e )—‘Vd}“ 0,1 Jslas P Rl
CaG, O, C&+G0H ;KGCQUD 2R+ ¢ O

S) () 20,1 01
O Ks(CaQO4):[Ca2+][[C20421_] :SE(S+ 0,1): §+ O,If
Kscag q)=0,1S t L s L il S? g
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:Ca (PQ ) e /U 0,1dse 47
caGC, O, C&'+ GG ;Ca(Pyd 3Ca+ 2B
&) ©) 30,1 20,1
Ksicag g )=[Ca*"10C £%]1=S' IS+ 0,3F &+ 0,3¢
Ky(cag g)=0:38 1 dullys b xl S i
_2,6010°
0,3
tmdl 8 C,05 5 Ca?t e S 3S5— 2

2 _ . 0,024
-~ =0,015mole/I ; ==="= 1,981d mole
136 G (j F 124

TR WA PAREN PN SR I DEEN g L PN

0s' =8,6610° mole/

[Ca*]=

0,015

[ca* e, 0% 1= 2 215k 9910

2 2

[Ca®" |0C,05 1= 70" > K cag g )= 2,610 ¢S W

.CaG O ol o, iy [

=700"

-8.11l
Oe IS DA A e cany Aol (B g A S el el - ]
1S )
Hf (OH), Hf 4" + 40H"
Kt ony,) =[Hf “1[OH ]1*=S [#S)*=256S

26
0 s=,5/4gg6 =2,7410° v

UO, (OH), UGS + 20H
Ks(uo2 (OH),) :[U022+] [OH"] =S EGZS)Z =48
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21
0S= ,3/@ =6,50010° M

0 Suo, (oH), < Sht (o),
LAl PN, Lﬁﬂ\ 5A UZ(OH[Z] Cj L;T
100 Y A il i) 58 5 paliadl vie (OHT) 5855 sy — 2
OIS s S el ey i e

Kswo, ©omy,) = [UO% ] [OHT]?

21
O[OH] = % =3,3010° mole/
a0
CS el 5 Ay Jd Uoz(OH)z e Algd aay USas Juadll = 3
: Hf (OH),
1,05-10°1° 3,3-107 7,95-1077
UOo3" +Hf* U0, (OH), +Hf""  —A——  UO,(OH), +Hf** |
v V Vv -
. C g - [OH"]
e Al e B Al B Ay 5
U0, (OH), UO,(OH),  Hf(OH),

:doil) ilaie & OH™ 3 Jloe
3,3010° mole/k [OH k 7,95110 mole,
-9.1ll
ililaad) 385 oL b LS MgCly dan— 1
MgCl, O 0. Mg®" + 2CI”

C, = 5,5010* G 2C
) slaall Lidla) sie 1 ja Jai ddgeaall s2e ) L
NH,OH NH: + OH"

C,(l-a)  Ca Ca
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_[NHZI[OHT _ 5

:Mg(OH), S all (jsS NH,OH ddlz) aay
Mg(OH), [Mg?*] + 20H"
Ksmg(ory,) =[Mg ] [OH ]2=4S%=5,5[10*
A U elan e S ) elaal) 5% Levie w a3l IS L
:Mg(OH), — s elaall v
[Mg?][OH7]2=C, X C,=5,5010"01,79710°00,
[Mg?*] [OH 7% =8,86[107°> Ky (y(0m),) = 5,510
-Mg(OH), o il Jy [
AL g5l Y G )5 iy MG(OH), (e 3eS Capas i 3ay— 2
LOH™ 5 Mg?®" Jsladll &

salliall (e Ll
Kb:[NH4] [E()H_] (1)
[NH ,OH]
Mg?* + 20H" Mg(OH), (2)

[NH,OH] = C, - [NH7] 3
2[Mg*] +[NH] =[CITH{OH] (4
R I PR P S PR I IR E G I I P YV PN
taa) s Jsena
[OH™]? +(K, +2C,) [IOH ]-(K ,C ,-2K £ ) =0
_ 3
0[OH ] = C1+V11’44Dl0 =8,5010* mole/
MQ(OH), s 5 3y Jslaall 8 [OHT] clisd 585 s
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Al Jsladl & Jaiddl M(OH), zld) 43S Cilual — 3
Mg(OH), Mg®* + 20H
S (23+ 8,5110" 3
K smg(ony,) =IMg *] [OH % =S'(2S +8,510" }
0 K gqug(ony, ) =45° +3,400° §+ 0,72 18° "
raas Laa jreal (2S%710018,9) 5 (4S%) Jlea) any

5,5(10"
S = 10

0,72010
0S[M=400%58 4,43gr/l

:(S) & Lhid el & Mg(OH), 4Diai W
= = 2

12
S= ,3/@ =1,1110* mole/|

0SIM=1,11110% 058 64,816 gr

[17,6310% mole/

Y5 230 [OHT] asas 15 J& M(OH), alladl of Jaadls 13%a
-NH,OH &&&
tdslaal) (e Jo 2100 L3S 1Y) e Joans 2 caud 1 (55— 4

Ksvg(on,)
Mign) = (Cug(ony.) OH T2 acom.
12
0 Mg, = 5,55104& 58[0,1= 3,16110° g
(8,5(10* ¥

0 m=3,160110° gr
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-10.11
2218 vie /ol jall il 6IS ADa lual — 1.1
AgCl Ag® + CI”
Ksagen =[Ag'][CI] =S 3=S°
0 S:m:\/m: 1,26110° mole/|
0 C=S[M=1,2610° mole/D143gr/mote 1B 10 g
2218 xie jilfal jally paba )l a5 4D Qlualy— @
Pbl, PE" + 2T
Kspp, ) =[Pb*" 101 7]% =S [(2S)* = 48

9
0 5:13/930 =1,3110° mole/l

0 C=SIM=1,310° mole/D461gr/mote 0,6gr
t JUIS [CIT] 5 [AQT] oo lal) 5S35 sz el 2= 2

5
[Ag*] =@:6,3ﬂ0‘6 mole /|

—2
[Cl] = % ~5110° mole/|

ruaall Jsladl) (8 s elaall o Juls
P =[Ag*][ICI"] =6,300° (B10° = 3,1511C
P =3,1510° > Kagc) = 1,6110°
AGCI e ey iy 0
() gaadl) IS ABS (il

Ag' + CIT == AgCl
Vv
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AGCl 4Dl (8 =lias¥) (I Jolaall 43 45 [CIT] any 535
(S<9)

foe Alelinal I o) 68 Y ge 20 (o alas

tA Jslaall 8 Adna) sl o) pd Y ge 230 Millis «Jse 7100, 2€

102 -1,26-107

[cll = > =5.10" mole/1
Al
[Ag'] =S = Ksiagey _1,6010™°

=3,2(10°

[CI7] 50107
Al 5K S Jally (Jad S S dllin el ) (e A5 LS (e
tdsladll b gl

Magey = (1, 260010° - 3, 2110 114

Magey = 9.1010° mg= 9,018 gr
ea Caangy o) Jela O - 3

AgCl + 2NH; O O- [Ag(NH;),]" +CI”

Jstaal (30 AGCT cand ) disy siaal) IS0

-11.11
4SS Ao S i o Lall 8 (b5 QB b ) ) 51 xle (AS Ll — 1
;g e

PbCl, PB*+ 2Cl = K= [PB" [[CI f= S1(2S)= 4%
a1 1 b gaba )l il e T1004 22 s Je 250 8 OIS W

t sl 138 & 0 sl 380 5 Ml /0 se 271001, 6= 1004 «
. A/Jse 271008,2=>" 1071, 61
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:PhCL ke Bladl ¢laa U
K, =4S = 4(1,610° §=
: S sl 4 AG,CO, peladl 138 Jaiy — 2
Ag,CO, 2Ag" + CG, = K= (2S§O0S 48

12
S= 13/@ =1,1510* mole/

iod [AQ'] 5 [CO5T] o) e IS 385 s
[CO5"]=S=1,1510"* mole/l ; [A§ ¥ 2% 2,30 16 mole
s 130 5 1 10/a) 2 3 (g sl elall 130 DA (o ALl i Caen — 3
-Jsefa s 263 (s i zelall 13g] 4 sl ALY Ll 5 ¢ Y4 2 0,3

A s 3‘10&,1&%= ) 138 A

kel K6 Aolas S5 o ang Jslaall 3 osf US 3S 5 sl

Mg3(PG, ), 3Mg* + 2PQ
[Mg?*] =3S=31,1510°= 3,451 mole
[PO} ]=2S= 211,15110°= 2,30 16 mole

—-12.11

: JUS c W 8 Py (PQ ) el lSay — 1
Pb, (PQ, ) 3P+ 2PO = K= (38D (2%F 108

32
S= 15/% =1,6910" mole/

Dl il s o se/al e 811,55 sk Phy (PQ, ), —1 4 sal) 411
rssbad il 3 o) jally sl 13
S=1,6910" mole/D811,55gr/mote 1,87 10 g
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tesiiall Jslaall oyl JS 58 5 U
[Pb* ]=3S= 31,6910 = 5,00 16 mole
[PO;"]=2S= 21,69110 = 3,38 T6 mole
: UK sl 3 PHSQ bl elSay — 2
PbSQ PB"+ SO = K= [PH J[SO 3 B8S 2
s= /K, =+/2,2010°% = 1,5110° mole/|
[Pb?* =[SO ]= S= 1,5110" mole/I
A b AP i o o Al 8 Al D) e s S
p IS Ll b losAll Julil) 5 Sl elall 4 gl
S=1,510* mole/k 303gr/mole 4,55 ¥0 g
:Pbl, gl PBladl ¢los il — 1.3
Pbl, PE" + 2I = K = SJ(25)= 4%
K,=4S=4(6,510" = 1,010
Ca; (PQ, ) 3C& + 2PD = K= (330 (25F 108
K, =108(1, 7110° §
-13.11l
: A salh AGBrO; aadll cila gy 4Bas) lual — 1
AgBro, Ag* + BrO; = K =[Ag'][BrO;]=S3=¢
15 st Ja 1000 & 4811 el daaS Ll

0,351000_ 1,75gr/1
200

Jsefal & 235,76= AgBrQ — iyl sall 4L Lyal

_ 175

= =7,42010° mole/
235,76
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K¢ =[Ag*][BrO ] =S* =(7,42010° = 5,510°
,):‘l/ Jsell Baz 02 07 ?ﬁ,)\-.‘“ Gl 58 9 DAY Clual — 2
Ba, RO, 2B&+RG = K= [B& J[RG F (2508 2
ts ki Jo 1000 3 293 mladl 2pS L

3
8, 7810~ (11000 8,780102 gr/
100

ol i i g sl Al gl ALY A jaa ciny YU sally TS ilisal
Jsefa) 2 448,615 5ks A5 Ba, B, O

s-8 780102
448,61

=1,9510* mole/
reledl Dlad elan a3 il
K, =[Ba*]*[P,0%3]1=4S’= 4(1,95110" §= 2,96 10"
5/dsalh ZnSeq ¢l 3l Gl DA Clual — 3
ZnSeQ  ZA*+ Se@ = K= [ZA J[Se® 3 8BS ?
tsd e 1000 & 3503 bl dpeS Ll

3
5,30010° 1000, ¢ 2 o)
200

: ZNSeQ — i pall ALK b jaa cny YU salls LD il

_ 2,65[10°
208,35

i ZnSeQq mle Pladl elaa Ul
K, =[Zn?*][Se0% ]=S° = (1,27110* §= 1,6m 1T

=1,2710* mole/
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~14.111
DY) elan () Lsle 35 elaadl (56 aniiall Jilladd) 31
ZnS Ztt+ $ = K=[2f" ]S - 995 $
K. =[S2]? = [S%] = JK, = 160102 = 1,26710° mole/
cds [Cd' ]+ S = K=[Ccd IS FIIS$ &
K. =[S?]? = [S%] =K, =41,6107% = 1,267110" mole/
AV Sl gl 3 5 S ZNS e V) Sl gl < 5 Juall
"3 100 — CdS (3

[S* 1, _ 1,26010%2
[S" loqs  1,26010™"
P SIS dadll )5S el — 2

=100fois

AgCl Ag® +CI”
shan e Sl o il elaad (5 o Gy AQCT Al a1y (S
[Ag*][CIT] >K ¢ pgq rsl Ay
AgNO, O Ag™ + NO; LIS elam dadl) ol i Ll
[Ag™] =[NO3] =0,1mole/I Pl ()5S Ml
NaCl O 0. Na" + CI :UlS i o g geall I Ll Gl
[Na*]=[CI"] =0,5mole/I Pl )5S Ml
t IS = 5l 22y [CIT] 5 [AQT] 58 58 v

(ag*] = 2203 33152 mole/|
150

0,50100
150
[Ag*]1[CI] =3,331072[B,3310" = 11,09 18

[Ag*1[CI T =11,090107° > K, (g = 1,8010%
AGCH e Ll oSy Jually

[CIT] = =3,3300" mole/|
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AU Aol (385 aba ) K SlSan, — 3
PbCL, PB"+ 2Cl= K= [PB" [[CT f= S1(2Sj= 4¢

Y Jse 04 = aldai 0,4 s sby NaCl 3 5

s dsallas ot ) (5 bl (alia )l il i 58 5 Ly

M :E:O—él:O,OSmole/I

iz ol 8 s il 5 pala ) clisd (e US S 5
[CI]1=0,4M ; [Pb*]=0,05M
Jises 05 IS 3855 b (i 138 i e el el sl GlS Ll
F IS o el (A 5SS raay g ¢4 e
[CI] =0;24=o,2|v| ; [Pb2+]:%5: 0,025M
PO elasy Jishaall 35 eland) ¢ il
[Pb* J00CI]% =0,0250(0, 2f = 10°> Kpygy,= 2110°
-PbCL e and ) Lual Jsiiy Jully
-15.11I
t0shadl) (e il 1 8 A3 NaOH Y 5o e — 1
0,4 )

Jse 0,01= = Y gl 22

40 e Ay

0,4
- d 0’1: L]
A 0,1x 40

3
0.01x1000  _ [J00b e e 1001 g
0 - o «— %1000

= A1 A NaOH &Y se e [J

d/d}c 0,1=

-2
2(Na",OH )+ (Zrf* ,2NQ )0 3» 2(Na ,NQ ¥ er1 (OH
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Pt Jalall Jelatl) dales L";td\_] 5
2NaOH+ Zn(NQ ) OO. 2NaNQ+ Zn(OH,
Zn(OH)2 dh\ ;\JA.I MJ\A.} ?3 dj)hﬁ\ ;\JAJ\ k_!Lu;J -

2+]:%):o,oe,smolell  [OH 0,10100

[Zn =0,066mole/

Zn(OH), Zret + 20H
P =[zn?* ]JOH J* =(0,033)J(0,066) = 1,43 10
:L'j LAl
[Zn*"][OH"]? =1,43010" > K (zn(0my )= 1077
Zn(OH), Sl G ) Jiy Jully
1 JHIS oL 5 Zn(OH), bl o< — 3

j— —_ § _3KS_310_17_ 6
Kszniom, =S(2Sf = 4S= & ak =1,3610° mole/

P diall 13 (S Galad) Jelall Asles — 1.4

Zn(OH), + 4NH, O @ [Zn(NH,), F* + 20H

HINHl Ky eKg AN (S) saaadl 2D sy — o

Zn(OH), Zn** + 20H = K =[zrf" [JOH T
20 2 _[Zn*]INH
[Zn(NH,),] Zn** + 4NH, = K, ZN).T
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S= [Zn2+]=%[OH'] Ll
3kl A geale (e

—[OH] [Zn**] +{Zn(NH ) ] =(zn ] + 2P 1INAS”

Kd
DE[OH']:[ZnZ*](H(NH?’) J: % 2[1+<NH3> J
2 Kq [OH™] Kyg

= [OH ] =2K, (1+(NE3) J = [OH‘]:§/2K5(1+—(N;3)4J

d
1 (NH)
S= 2\/2K{1+ Kj j

Y dse 1yl 58 5 S 1Y S sl Aol oS-

1 (NH)* i7( 4, @
2\/2&(& K: ] 2\/2[10[ _mJ

— S=29210° mole/l

-16.111
U sally Amil) I (S)) ADA) s — 1
S, =1,86mlg/l= 1,86110 gr/l

1,86010°
143,5

S = =1,310° mole/

AgCl Ag® +CI

Ksagey =[AG'1[CIT] =S 8 =S?
Ksagey =S° = (1,3010° ¥ = 1,69110%
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paiaall Wal < palial) jle ddlia) day g duadl) ) 6IS e paiia Jslaa (43
[Ag(NHy) "
tAQCI — gadie Jslae 3 AGT 53 Ll 3ol Ay gace 4408 — |
S, =[Ag ]+[Ag(NH) 1" (D)
il e Al s saaal ADANI 8 S, of Al ae
f Al o) s o ABSY Jad 5l Gkt —
Kq +
[Ag(NH;) ]
JAG(INHS) 17 diaall elkatl) s Ky s
_[Ag"TINH 4"
[Ag(NH,) ]
TAG(NH) )" =S, ¢l axs (1) &l (e [AGT] Jlaaly
1) ale 4 dga (s

Ag” + nNH;

Ks=S,0Ag"] = [Ag'] =

Kd:KSS%EC” =S, = /—SEC‘ \FD@

4.4\.\93\&._11.»;; d
5 n
S . [Ke f? S, gm(z-)
cC \K, C C |
n
2=n0 0= > I i
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) JSA e Albed) mass L
Ag” + 2NH;, [Ag(NH3),]"
(Ky) <l s clua — o

2
82: &[C: i: & :(i) :&
VK, c \k, ~lc) Tk,

:4_'\4\}
Kg= K, __1L.69007 =6,02010°
(SZT (0,053y
C
0 K4 =6,02010°
-17.11l

el sadhs JfJsall HOS wlll () Ablas¥) o — 1
HgS Hf + $ = K=[Hd S - 9s- $
S=/K, =v4010% = 6,4110*" mole/
S=6,4110%' 0232 1,5 16* gr/l
tpH=2 53 alaie Jslas 3 (S) LD 5 jle alay — 2
[HS]MH,0"] _

H,S+ H,0 HS + H,O = Ki:[H—ZS]_ 5110°
2- +
HS +H,0 §+HO = k=2 1HO [LEE:_;_]O I- 1 ;o

r Sl peamiad Gally 52l A game ADe Y

S =[S J+[HS I+ [H,SI=[S" ](1+ HS ], [stlj

[S] [$*]
s {1 1)
K2 Kl[KZ
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t) Jmi S = [HE™'] — Al 85k e
(SY =[S IOHg* ](1+[H30+] +[H30+]2j= KS[1+[H o1, H 972}

K2 Kll:KZ K2 Kll:KZ
+ +12
s= [k, 1+1HO1 [HO]
K2 Kl[KZ
i pH=2 e
+ -2
(HO7]__ 10 15:1—01:1013D1013
K, 1,200% 12
HO"_  @0®y _ 10" o s
K,K, 5M00°0,21n0" @15°
rof s Sl
, [HO7] [HO"?
K2 Kl[KZ
N
S adal Al 4 LU LiESH 51 Jagd 13g]

2
: IS AL A il

K
S =[H,0"10 2
MO I

(S) el daall Jully

53
S =107 E{/ 5&(?8%?&015 810 mole/|

H-SCN Uass (e Jslae AHGS LI (ST) 4Ba¥l 3 ke sy — 3
e 1 5SS 5
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AUl s )l Lal
tHO? o il ades o3 5 —
Hg?* + 4SCN [Hg(SCN) §

_[Hg™]JISCN ] )
“ [Hg(SCN), F

tHOS gl Dladl 31 58 -
HgS Hf" + &
Ko=[Hg*][8*]=S3=5 (2)
thiaa )L g5y B Ld SO o 303 jpaie aa g iBalal) 4 geae Alolaa
S'=[Hg*"]+[Hg(SCN), F" 3)
H(S') LD 5 ke slady il il Jleiody
Sl s digea [HY(SCN), P siaddl A€ of Jay ol3a 5 i Ky A
iigan Ao 8 (Y Gaiaall L8 S 5 ol Alega [HO™'] 55 0sS
[HY(SCN), T~ 2l [HG] Jags saldl
IS (S') st
=[Hg(SCN) |
Salls ¢ 5/Jse 1= C iy (HSCN Gaeall 3€ 5 58 C of Lum 5 13
S (2) 5 (1) ) s

_[Hg*] EC“

_H 2+|S"
Kg = g [Hg™']

s ) e [HO™'] s 2

(SP=Ssrct = 8- c?m\/E
K, K,

53
S = 1Y 4ELU =6,4010*° mole/
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tHGS la) 483 e pH ) 53— 4

S _ 8mo*
S 6,4000%

= S =E—13ELGOS
el s pH ) 8 pRliad) ) gos paes Al g (S S) il
HGS el 13¢d 2Dlasy)
tHGS ldl) ADad e agail il
" 16
$04100  gongis
(S 9) :L._gi
el ADad el ) as adail) of Gy ey
JHY(SCN), T saall 0180 il o) — 5
(4) s sn HO®" diamall 53 )il ddas yal) aiboil e bl Jola— |
[HY(SCN), I~ siaall & 4,38 sall 5,40 208l 26, —
X+(4x-1)=-2 = x=2
A1 G0N aibsh el tsa diaal) ol — &
el agdll g 90— 2
ot HO? paliall SS5d 5 SCNT clailusd) g dad 5 ) (o alas
3o 5 Ay S GLAED milall Hgn L) Slailial) cdBilaie il Jadl )
Ay S sl e anls ae) il sda s <l e day ) Led 43S 5l
(P s el
Gl ) (535130 5 o Ay SV ) 5500 Ll i )l o34 ()
=l L s Agaie A O ey e X caandl s S Aflae & lae
(SPP) & s (e Miie Cpmgill 5 caliia o g g
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ejalmb);j‘scu_)wwm.@\ JSJJ\—_A
SCN™:

SCN \ SCN™

SCN™:
-18.111
u;ul\ e Lol < AgCO; Al Gl S AP s — 1

Ag,CO, 2Ag +CG = K =[Ad FOCO% ]= (2SFOS= 48

0 S= 3&

\/ 4

12
&ﬁ/@ — S=1,2710* mole/|

Sigrity = Smolesy Mag,co, = 1,2110° 0276 3,218 gr

:AgNO; (» Je 200 a« Na,CO; (3 Je 100z o — 2

Na,CO, + 2AgNG, Ag, qu + 2NaNQ
CLv 2
(ag' = rovo,  2000BL0°_ Ty
Vagno, *Viaco 2004100 3
CLV 1
[COZ 1= (COV)na,co,  _1000R0" _ 10 0

Vagno, +Viaco, 200+100 3
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: JAIS [COZT] 5 [AQT] o liall (s )Lal elasll Cauas
211
[Ag*][CO5] = [2 %moﬂj [é—s mcrl) = 3,710°
t ) slan e ST sl clasd) S W
P =3,7010° > K = 6,2110%

Aaadll Gl S (el JSE G

i) g S e Jslae () s gaaall gy 58 Jslas L) e — 1.3
— Sasl 55~ L33 0 538 s Badl) G5 S s B s o)) )
.(Le Chateliey

tladl) i K1(S) sanall LD Clual —

K< =[Ag"]*[CO3T] ; [CO3] =C +S

il oo sall Gl K 3K 5 C Cua

K
K.=(S)YOS+C)= (3F=—s
s=(S) I ) (3s+c
K £
S=,[|=s S CN
C J

12
S= /% =8M10° mole/|

([HO'T 5 K, K ANy duadl) g 58 403 5 e 7wl — 1.4

Ag,CO, 2Ag" + CG~ = K =[Ag'FOCO ]
_[HCO;]0H 0]
H,CO, + H,0 HCg+ HO = K = H.CO.]
_ _ CO% ]H. 0"
HCO; + H,0 CG + HO = K%z[ [L]c[gi ]
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i geae Ailae oy chaaill @lisy U A sl AN 4 (S) of Ll
tot Jolal & COZ 5Ll dauilly 50l
S=[CC5 ] 1+ [HC?_?’] +H 2023]
[CO;7] [CO35]
IS A8 AR mauaid 2S4=?[AQT] — Alsladl) i yh (o puad
o Wl
[H,0"] _[HCO;] . [HP']* _[H £O]

Ks =[Ag*1*[CO%T ;

Ko, [COJ] K E, [COT]
+ +12
=[O
Ka, Kai[Kaz
+ +12
8:3& 1+[Hp]+[Hp] 4
4 Ka2 Kal[I}(a2
il gy K1 (S') sanad 4B Qs —
syl
+ +12 +
[HO"] __[HOT® .| [HO]
Kaz Kal[Kaz a
IS Al AR o il
+12
8:3& HO' =1,08mole/
4 K, K,
-19.11I

: glall el 3 PbCL, 5 AGCl e JS Pl — 1

K =[Ag"][C1] =S B=S" = §= K, =/1810%

0S =1,3410° mole/l
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PbCl, PE* + 2C1 = K = [PB" [[CT f = 93(2S)
= Sz=§/K4sz :3/1,7305 =1,62010% mole/|
:PB(NQ, ), aba il il jis (o Jslaa Jals PHCL il — 2
Pb(NQ, ), PB" + 2NQ ; PbCl PH + 2C
C C SS S
Ks, =[C +S,]2S;]= Cx 48,

K 5
= Sf\/ % =L 'H9° g 34m0° mole/!
4c \ 4x01

PbcL + 2r @ Pbl + 2CT — i

_[CI']? _[Pb™][CI]? _ K (PbCl,)
(772 [PO™INT?  Ky(Pbly)

_K((PbCl,) _1,710°
K (Pbl,) 9m0°

(1) a3 8 ol el Y e m 003 50 5La

=1,8910

PbCl, + 2I' O O Pbl + 2CI -z
0,1 0 0
(0,1- 2x) (2x)
_[cIT? _[cr]_ 2x
= 2 VK 77 0,1-2x

JK(0,1- 2x)= 2x = 2x= 0,1/ K-/ KO2x

_ _0,13/K
x(2+22/K)=0,NK = X_—2(1+\/R)
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: s 2x=[CI7] bl

[CI]_ oWK _01K_0131810
2 Za+JK) 1+JK 1+ /18010°

O[CIT :%:0,098 mole/IL] 0,1mole/l

CH,COOAg - CH;COO + Ag - 1.4
_ K
=[CH £O00 1 = S=[Ag ] =——=—
s =[CHLOO JAg"] [Ag”] [CH.COO |
CH,COO + H,0 CH, COOH+ OH
S 0 0
S(1- x) SX SX
« = [CHsCOOHIOH ]
° [CH.COO |
OH > _K
R
[CH,COO ] K,

Ke=[OHTNHOT = K5HOH T*H Q1?2

[OH™]? = K5+2
[HO"]
(1) Al 3 im sl
__[OHT _K.
" [CH, OO0 ] K,
i{ K — [CH,cO0 J=reBa (5

— e
[CH,COO JJH,O"F

S
[CH,COO ]

[HO'T’

K — [CH,COO ]:% (3)
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e Jeani (2) Aabeall 8 (3) dad (e s gailly
&: KK 4 Ks

— S= H.O' P

Jfdse T10=[H;0"] ae 10= pH ) i 2ic (S) o — &

s Ko _2 103 q10* Yy

= — £ =10"mole/I
K. K, 102010

CH,COOAg O 0. CH COO + A§ -5

K _2n0°
[CH,cOO ] 0.1

Sl s « CHyCOOAG S jall JS5 52y baknal) e 531 31 dcadll 1€
Laal) Lgiad caad AT Gl S 5 e a CNT b o) dalia) cany

K, =[CHLOO J[Ag*]=[Ag"] = =210 mole/|

. A/Jse 2102
Ag* + 2CN° [Ag(CN), T
0,1 2,1 0,2 ol xie
2102  x 0,2[R10%  Jsasl xic
K, _[Ag”] U;CN'lz _ [oNJ2 = Ke [[]Ag(C:‘N)Z]'
[Ag(CN),] [Ag”]
[CN7]? :%g?oz:gﬂoﬂ = [CN ]=9,510" mole/

CN™) 2l sl 58 paad 4 shue 280V (CN7) ) 5l 58 5408 )
U500 0,2 U5 Jal (e Alasivsall CN7 3l 88 S 55 Ay Jslaall 8 57al) (
tl) sl & sanall 138 ([AQ(CN),]
210"+ 9,510 0 21100 mole,
tal & 65 & KCN 1 43 sall 4 il Ll g
m=MI[C= 200" 65 13g
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[Ag*] =[Pb*]=0,1M -6

Ag*t +1” Agl = K =[AgT[1]
P + 2T Pb, = K, =[PE" HrF
:@ﬂ\ ;.\:w‘)ﬂ\ Qe

[Ag*] =[Pb**]=10"'1103=10* mole/
[AQT] il 288 Al A DU 1] Glua

PP ] Lalam ) ) 58 e i e U 1], lasals

K 9
[17, :\/[Pbszz+] :\/9112:)_0; =9,5010° mole/|

Azl osd g e i 1 [IT]) e S [17], cils W

35 358 e e 3 die abia ) 3 ) e85 Lai oY) (3 AT
1]

-20.11l

CSoe s [HOT] AV s (S) aallall D) 5 ke — |
rD JIKal 3 Jsladdl 8 oY)

0S=[H,0(]+[HO,J+[0y] (@)
sl i ey [HO, ] =S, =107 téua

_[HO,]MH O] o _[HOJH O]
A - [HZO;] - [H pX] - Ka1
_[O{]H O] — [07] = Ky, [HO,]
% [HO, ] X [H,0"]
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1aa (1) (A sl

1 K
S=§| I+ (HO], 2
Ko  [HO']
toh LS i Sy s dabiae JISE 3 oY) 6 558 pH ) dad
HO; ,  HO, 0O -
PK, PK,,

;i Jslall pH 3 Gilas — 1111

oY elall L Alaie il e ) s @l o IS Jsa Allall o2

Al B (S 50 HO, oSodl caly iy, «Co=800%< g
(e o558)

+ HO" HO, + H,0 ' H,Q + OH

K

a

Pt b i S el Jlaa pH ol gL o ke
PH=2 (K, +PK,) 1 PH= 7.4
ageall e Jge 108 dila) 2y — 2
) HO, JS died e bk sp aaay 3 Jelal) —
;4D Aokaa)
HO, + NaOHO'- g + H O+ N&

HO, + OH 0~ O, + H,0
Jelad 8 JasiY Na© el
_ 6] - 1 2
[HO,JMOHT] K,
coS delss s delall 1 o e Jay laa

2 -
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tJsladdl pH Glual - #

Gy 4l pH Claays (i Gild) Of e (il Jslaa L sl
Al sl

pH=2 (K, ~10g G;)
0 pH=10,3
t A Jelall Gand HCL sl 58 s dilia) e Wl — 1.3
HO, + HCI O H,O! + CI

Cully i e sl 4S5y (HYO),CIN) ale Ll oS3y
K, 4iansen

Uaany (Cama ld) HO, 1 s Jelss oo 5 ke s Jelal
rdad Jelis g il (e Jelitl 5 (HCI (558

K 10°

-1
e Kai
:dstaal pH s — @
Dl Gul & (A Lpmesll dags Julbg) K, Ko o ps
.mia aesl pH
pH:%(pKal—logCo)D4

) L) vie pH e — 4

X = _MNaoH — MnaoH
4
Mogn,0;)  8H0

8 oluly HyO) dada gl Al (e b lee oo 5 le o 5 el 022

X 0,5 1 1,5 2
pH 5 7.4 9,8 10,3
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@éactions d'oxydo-réducti(y







dadia —1.1V

e S e geae IS L o Gl — Gmes Bl b Gl Lia

A de pana i ¢gigul JE e Lgasan el (dilias) el
Sy W s Sy Jul dlee Lgmpan Ganza (AdlnesSl) COle W) (e 3 S
Lage ZilaasS) e L) pandis Sy Rl 5 a5 o Lo g3 pimale JS o aial 5
Ga 0 g s Y ) Ole il Lagia (1Y) Jadii ¢l 08 ) e 50
95V A 5o iy g a3 A ke il Jadid Al 35 W ¢ jualindl 300

 praliadl e 22e
BasY) da 3 B udS (98 g ad AN clelE) —1

V) aline 8 Chany g lgiandl da o o jualial) Ladlas cle il o2 &
I Do el b LS Alelaiall iy jadl G Akl el 5 o)) sl Jals
KCI + AgNO, 0 [ KNO, + AgCl
NaOH+ NH,CI0 . NaCl+ NH, OH
KOH + CH,CI O - KCI + CH,OH
By eun g s oedal 5 L Wi Yy e Jolil) cdleliny edle il s34 ca i
LS B Al e JSE ) (a5 Lewdi Al el G aa EBleld Giad
2 E PSP
CaO+ CQ 03 CaCQ
SQ, + H,0O . H,SQ,
HCl + NH, O 3. NH,CI
Lo adl W) A Y0 Lol da 0 e Jadlas cdlelall sda 3 il A o ae s
D3 (b a5 s SI O Adad IS Al Jad 55 (o Baaa Lad s L
RULTSYN NP JUFNS PRV RUNE SN B PRSPV

205



e ld e a5 elE CDle i st N auall 5 Jalall edlel ) diLayl

p Al Jelals Al sl
CaCQ, 0%l CaO+ CQ

sabinll e s BBy Aa 0 iy 5 a0 A Clle i) - 2

eabiall (e e 35208V da ja lgd s cpla V) 530S Dl
colelal sda Jie gl J) ) IS Lo oJelil 8 Alalal) dabad) el el
Ll g sy Jlaly el

el 5 SN (AliSl) 3AY AL alual) el Ll sauS al) aluall) oy
Pl g Y (i) axs ) aleal) o dxa ) dleal) s Jiiall g

O e e 450 J5l Lo peaind 300l Joast 4 Js8l) Sy dale 3 ) gumns
eaial) € )3 a2y o5 ya Aan ge i g G Aag JSE Y 28 5) clgali g <Y
vand) 2l sl Jie ol CS el il a8 A e Wl 50083 da s

(+2) 328V da 5o aall 33l CuaFeO

JSEE Y a8 ) s SN (e laae 4550 CluiShy puaiel pla ) duasy Gl
Al il gl DU Ay juaiell ) )3 ranad 385 (5 Al U of UM Ay
1l G (FEO waad 2l 3 k) Jie il (S ) iy 5o 3
(~2) 52SY) s 3 sy

s SN (e dae e peainl) 55 Alee V) & Lo b auSY) dglec (813a
s edlelal b LS

(2-) (0)

2H,S+ 20, OO, 25+ 2H C
©) (44)
S+ 0,00 SO
(4+) (6+)
2SO, + O, 00 2SQ
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a2l 5 aiall QS Adee V) b Lo g oY) dlee (b uSally
il Sl b LS g 5]

(6+) (4+)
2H,S0, + CO . CO+ 2SQ+ 2H O
(0) (2-)

S+H, 00 H,S
S s g Sy aae - 2.1V

Las i o oS ) Cnmosouel) @l 3 s 4l Ledand ¢(3yka sany 8IS (o pay
B3 el Lel€in Al Apalal) dad 550 aae ad <G gl atall a3 pe

W) WS s o R 3au8Y) aae W clase con e e 2e pElld
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0,059

log1G

E = 0,85+
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%(pKW +pK,, +logCp) C,0%
4,30 pKa2 Czoi_ JHC, O, 12,5
2,8 1 _ 25
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Li* +e”
Cs" +¢€
K" +e
Ba®* + 2¢
ca™ + 2¢€
Na" + €
Mg?* + 2e
Al +3e”
Mn% + 2e
Zn** + 2¢
Fe?t + 26
Ni%* + 2e
PR + 2¢
H" +¢e
Bi®" +3e”
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Ag* +e
Hg* + 2e
PE" + 2¢
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Li
Cs
K
Ba
Ca
Na
Mg
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Mn
Zn
Fe
Ni
Pb
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320



3 ad, Joa

e ganall g palindl (arad Ll dl) (5 jbual) il gas
°25 4 Al Ais pubdd Jag (B A s )

Jelin) il Aslaa Ll g8)
H,PO, + € P+ 20H -2,05
N Si0; +3H,0+ 46 Si- 60R -1,70
e SiO;” + H,O+ 2¢ S + 20H -0,93
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SOi” + 3H,0+ 4€ S+ 60H -0,66
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. " ClO; +3H,0+ 66 CT+ 60H +0,62
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321



4 a8, Jga
sbuasll £ 958

rdaulul) £ g Al — |
4 paanll claasll -]
4 pae D) elaesll — 2
Lgall slasll 3
Ll sl — 4
bl sl -5

1A gl g AN |

4 guall el — 7 deledy) sluasll — 2
Ao sall elagll — 8 Gaad elyasll — 3
“ Gas Al bl — 9 de) )3 ebasll — 4
) Aadall S el shaeS —10 Jasill sbeS —5
Al ) ;tﬂsnm‘emiszJ@M\@,g\QAﬁ)sds*as@Li
RPN

el elidliny s il — 1
eI A8 jall -2

4 Sl elasll -3
Al s —4
Lupalizal cLuesll -5

322




5 a8, dsi

(S1) haasll ga oldai

T S99 Aol AR Alud) aa o) placd — |

el el Al AUl Bas g PR
@l | A Al
2 M Sl J skl
s Kg R )
U S A e
| A ) hoesl) Ll 3ok
4 K G | Al e il 51l An
Jse Mol Jsall Balall 43aS
5 Cd FIRYA] 3oLyl 5o
A Rad (AleSa) Gl 4 siall 4351 )
) i Sr (AleSa) Gl i) el 4550 30
A Jgayg Joal) alaill A5LEal) an gl (lamy glamii— ||
Baa gl iy a3 A9 3al | Baa gl anl daagl)

TG a8 N 5 sl 5 gall
e _2-62._&&52: zeuu-u Pa Jeull —
2 .Lv. _?fs J Jsall i ATLH\
ZoiS=T6n W L ) FISTRRY
) C O S Al el )
B J e \Y Ll gl | 2l Sl 5asll 38
Hlla 0 asy! 3L S A i
(s e)"G Hz Al A 5

323




- A0 gal) cilas ) Al (B gl il aAY dpasd) Al )|

(Si) alaill (389 4l S .
15,810 2,99792458 C s pall de s
085 1¥10x1,6021773 € Qs A diad
0dL1%10% 1,6021773 € O gl Aind
135« %10% 6,022137| Na PRSER S
#2710 1,660565) Uma | 4 aksli saal
Lo e o4<%10x 9648531 F Il Culs
Bds %10 6,626076/ h ERTHENE
Tkt ds» 831451 R el lall s
"10% 2,18="5"10x 1,097373 Ry & on
&310%9,109390 me BEESELES
£2710% 1,674929 m, O3 sl LS
&$2710%x 674929 my sl AL
i s 210x 1,380662]  k Ola il g3l
"5,9,80655| ¢ Ldlall ¢l

324



6 A, Js>

aliad) Calas)

@lﬁgiojqe@_)l_ﬁ\d_ﬁu&jmﬂud\uz._a_.\taol_ud‘;lld_al.aj
wh@m‘JuJﬁJH@m\@JBM\HM\aM AA.GéJ,\&\.@.“\z_HLQ

Aol
(cypros : Cu)staill (carbon : C)us S
(ferrum : Fe)uasll (aurum : Au)-adl
(hydragyrum : Hg)3: ' (plumbum : Pb)aba
(sulfur : Sy sl (argentum : Agi=dl

(Zinc : Zn) <Ll (stannum : Sn)nuadll

_\.G_\QML\S-.. i A
dpandl) juaa A8diCa anl . e
o e | &
o | paiell | callacy)
antimoniumAisSl e gt Sb O sl 1450
stibium Gl 4l 5
wismutaslal¥) ¢ Cpiille Bi Cisa 3
arsenicunmieii>dl e BREP As &E0 1649
9}.'43\
s kobold4slalY) (e | @il zysa | Co SATPS 1735
laliaa 5 platinaasibsy) o SPERASI P Pt T 1741
%ol
kuppardz ssll (e Siwig € JusSl | Ni JSs 1751
=iy hydordslisdl e | (adlS sy | H | G 1766
slal Al ga
Gaaill Jai g fluo 4 e | Jed S F st 1771
s nitron4sbisll e | 2583 dwly | N O g 1772
aall =Ll

325



=iy magnesiidll e | cple gass | Mn Jpinda 1774
i
Asa s oxysaslisll e | L noss | O OanS)
i gaal
s chlorosialisdl e | el JUS Cl PPN
jasl
molybdosisi sl (e A i Mo | asialse 1778
aball
s tellus D) (e 58 A Te psash 1782
o=y il )
aall sline g Ay gl (pe | sy shud 92 w Ol 1783
(215 Gailaall ¥y SN | Dlsed s 052
Ll 35 au) o | smae by | Ti o sl 1789
Titanes
Uranuseaill ausl e | Q1550308 (55 )la psil
oalian) s Yiterby e | cilsle Glass | Y ps 1794
gl
55 chromosislisdl e | S8 Lasl | Cr ps S 1797
oSt
Niobedulisl s 55l (e | Giila JJL& | Nb p s 0 1801
Aplisll 3y shull e | g8l gual | Ta o sl 1802
Tantalus
CeresbSy Sl aal and (g | cusliy noss | Ce P33 1803
o aleh
oA S s Al (e | il e Ir ps
A
=235 osmedsli sl (s = Os | asensl
sl
PallasbSs sSU ol ol (e | (sia¥5allis | Pd s 1804
5 9 rhodonast sl (e = Rh a9
335
ckalium4ssdl e | A0 (5 ke K psmall 5 8071
potashia IS5y
cnatriumAassl e = Na | asdsa
sodafa S5yl
Ji a3 5 barysiasl e = Ba asb

326




PR PIGIEN = B SEBEY 1808
borax + carbor
25 Calx 4asl e = Ca psulS
PRSP
&850 aul 58 5 Strontiace = St | p sy sin
R
=5 i0d0sAsbisll e | )58 3 )l | 252 81l
25 5 kadmeiadst sl (e &l jd Cd psedS 1817
s lithos &bl e | Gmd )l (lasa | L p il
PESN
isseleneiibisdl e | b o | Se | asidw
g
=5 silex Al (e = Si O Sl 1824
23 s Zargunds ¥l e = Zr | assS))
Ostall Caadl)
=55 bromosislisdl e | WL ol skl | Br PR 1825
4die da)
s alumentiill ge | sl 8 | Al o saiall 1827
=35 beryllion 45t sl (1 = Be psbin 1828
Janll e
ALl 3 ) gl (e | essbinosa | Th P55
Thor
magnesiditayy! ;e e Okl | Mg | e ke 1829
Ll sl WY e | ag i Sl [V asll8 1830
Vanadis
s lanthanaksbisdl (e | suluse IS | La p Y 1839
LAY §f sl
A8k aul s 5 Ytterbi e = Er o) 1843
gl
Aok anl a5 Ytterbi oo | ¥l JUS | Tb PR A
gl
4 RuthenighiD) e | XS IS | RU | asaidis) 1845
ERTBr

327




=g caesiumiaiiDl) e | oW S Cs 5 e 1860
@y 3L
=35 rubidusdaidll (e | 5038 s Rb P 1861
| S e
s thallosdslisdl e | oS5 Salbs | Tl a5l
pse
ALl a3 5 indigo 4elS (e s a8 In o9 1863
R (s g g
aul 8 5 GalliaduiDU) (e | 052595 52 ds | Ga asille 1875
L 8
48k el 545 Yiterbi oo | Ayl e | YD as il 1878
gl
ol 58 5 Holmia 4ol (e il Ho o saala
RINEETI 1879
Ll sl (e | Ol )Y | SC | asmilSs
sV I e ad (e [0l s3ds | SM | s les
Samarski
=55 Thule oy sull (4 S m psdls
e L)
Gadolin
neo (il sl ialKl Chns e Cl_mﬂj d)\S Nd psad g
=25 didymoss aas =i
i oen
Ol sal) (el a4 = Pr | assasi) s
aaV) i35 prasios
L -u - (HR]
dysprositogibisll (e | 0ssl s 3ds | DY | asas s 1886
Jid) Cria =g
5 20 Lkl ad (e | IS5 il | Ge | asailesa
Germania,
s argosiabisdl e | s iyl | Ar Ose ) 1894
ded e ol dals | el ol
= heliosasbisll e | 5 ol alilis | He p sl 1895
osedll | S5 S el
Loslad o | umsiomns) | EU | psmsys 1896
s krypto dilisdl e | 5 ol by | KT Gsh S
Apaxtl) g amall |58 55 Gy ) 5 1898
B Siad g neosili sl (e = Ne O

328




235 xenosasl gl (e = Xe Gsu S
D
Ligho laak an¥ 13185 | (oS ke Po psisls
=23 5 radiusis (e = Ra asnly
tla_i;
s aktisdibisl) e | s s240ml | Ac JPREN 1899
tla_i;
sradiumielS ge a3 | o Cw)) | RN o) 1900
Jlual el s emanation
AL G o dde pd (e | sclosl zoss | Lu PPTNP 1907
Lutetiasas | Fleds J)S
25 protosiatisdl e | 5 e 3l Pa | asiiSiy 1917
actinum+ dsl | oala 53
Hafnia st s 4Dl | 08 2o
Al Gl ) gianl ge | 5o dlly | Re psi ) 1925
Rheinses | bl
=g technetodslisd) (e | sl gam p Tc o gsiSS 1937
(S IV P RS TRGITR g Fr g A 1939
=235 astatoglisdl Oe | sk sll | AL O 1940
Qi e a8 )
Neptunegaaill aul (e [ 5ol culé [ Np poi s
OhaaSa (250
Ll 3yshul e | Swijlez | PM | asdies
Prometheus 438
Plutoesdl sl e | sgsomele | Pu | asisish 1941
Osmiile (59
Spal and (9o | 5o le | AM | o e 1944
Osmiile (59
So5S plae ol e = Cm psosS
Ll o K ) e = BK | aslS 1950
L) sl ol (e = Cf | asssddlls
CRlidiy) aul (he = Es | asslis 1952
ol anl (e = Fm psie R

329




capdaile sl (0 | s g s le | Md | s satidaile 1955
s s Gl
Lagdld ) 5
Jisianl (1 = No PP 1957
it sl o | g ol | L | el 1961
488 5,
AL aul (g = Ha psrala 1970

330




7 a8 Jsi>

ubfi\chu‘}s LQJ:HJAJKY‘ aliadl
Qb)) a2 g

SV Gy yeaie o)Ll 5 178 55 W ST eaie 92 Akl jualiall sae aly
sl G aaa (e 9620,9558 5 daa SV 3880 ()35 (e %046,51 5> IS
81555 pealiall ST a5 ecillamal) Sty 531 slall ¢35 (0 %688,89JS4 LS
065 () s> 4 Al 1l Cas (i) s

(O] a5 a1 B A ) paie e Aad g e U Jsaadl oy
Ol FES ‘_g palial) sda 4 Lﬁﬂ‘ sl G WS 6dy gie oty dde | pma

pud A0H | B8N A 0p | (g A saae 5y yaind) a
Glesdy) dpa )
9.5 0.14 1 H el
clall i s aaf g il g i) Jals 58
185 | 003 | 6 | C | usN
i gl LS Al 3 Y] jeainll 5o
33 [ & ] 7 | N | ol
il gl 5 A5 5il) G gaall jualic aal g
650 | 46.6 | 8 | 0 [ oSy
@Al adnll ddee 8 Lla 1750 canly celdl jualic aal g
BE] 0.07 9 F sl
0.2 2.8 11 Na p.322 gl
Leiids 53 lac V) olE i ala 504
01 | 21 | 12 | Mg | essd
AUal A%l ey 3V (e uaall U e aa sa
ul 8.1 13 Al o saialY
B 27.7 14 S OsSlad)
Adaall s inT a5 A day sl paaall il 55
03 [ 003 | 16 | S |«
Sl gl s S i 8 Jay
0.2 0.01 17 Cl BN
0.4 2.6 19 K o sl 5ol
Lo 53 lac V) ol i ala 504l
15 | 36 | 20 | Ca | andd
plaall s (L) S 55 & Ay
il 0.1 25 Mn sl
Y 5.0 26 Fe yaall (s
pdl (sl sam) Hsany S i 8 dAy

331



332




& ol

s ol gl i — |
DSy
: gl Ghglly sl A aa sl lisl) — 1
el Jall g el Al o S s el -
el Cpall ax Glazd 2
G sl ve g le
D585 o
A8 el 4y ) sgend) — laky — dlaky Axala
Lilassl) cle i) ¢ AU ¢ 5l -
exaall el ae deas s
el Sl al ol
Dhsad) s gladas
0 grdl Ay ) ASLaal) — (aly 5l — 3 g Ll daals
LY gad g balal) ¥l ¢ Gl ¢ 3ol -
sk a0
sopd A Basa 0
BIERPTTR
A sl Al Ay ) sgendl — Bled — Bliad dadla
1988 i 55 — p slall 5 A8 5 A il 4y ol dalaial)
(3) «2) (1) #152Y Lygac B sl —2
30LLY) (e de gana g canedl) () e (land
1980 yall — aky — iy adls — o slal) 40 daas
— A Jalatl) gale — Ablatl) pliasl) 3
) 1 sl 3 sana 2
19824350 — s — s dxsla ) silia
L) plasl) —4
Sl Qe sliae o
1982 4 g — (died — 3322l dailadll
Lllatl) pluagll — 5
O s i siny 2
1984029 — ae — wysill 5 pdall GlE ) Jla
Al ety — 4 e sad) — Aldatl) pliaxl) — 6
RS-, W TIPS W3- U FRU 0 €
T oe e ) siSall A i
1988 sSw 50 — il s dcbiball ja

333



il 38 ) ala3y)

Sl Jalasl) — G ¢ Sl — Aldatl) plial) 7
a5 )y oS ST Calls
T se oo sl daa i

1988 sSu 50 — il s dcbiball ja
s 3L o) a3y

— A B and) — & oM slasll 8
GOl Rl 2
198941 ) s — s — (s dadla @l ) s
Ay gl s g daladl plaasll Gund —9
5oles 3 gana Ahias 3 em‘\v_x;umi,a
1990)@—3}&3\ —H@M—‘fﬂ\ )SA“ J\J
ay 9o slaasl) —10
Wle 7 paidane 3 golaa Rl 0
199241 ) s — s — (s dadla @l ) sl
— sl Jaladt) — bdasl) plaansh) —11
el =~ Sl
19934 5 5 — (33 — i fxil) dnyhacl
— ) Gt — At plpasl) —12
ey Grazdanadlae o0 g Al @i o
19964 ) s — (3l — Ba2al) dayladll
— aaal) Julail) — Lldanl) plhassl) — 13
Aall e mllall dasa o
1997430 sl Ay =l ASLaall — (aly 1) — 3 grs Ll drals
— hagl) Jaladl) — Ablatl) plial) — 14
AWld e mllall sasa o
199953 smal Ay yal) ASLall — ialy Sl = 3 sas Ll Al

daaiial) plassll —15

(Philip Mathew3 _s sile culi : Cails
d}%&)}:\sﬂ\m‘)ﬁ)\ﬁﬁe\:&EJﬁﬂ\M}
il Cagllall g Ao )5 ol ) S5l
20004 sl A pall 4y ) sgandl — (Bied

334



dalall cle gadaal) — o

Slidatl) ploassl) B Jilwa g b —1

T, WIPR PR PR

T s (oo )5Sl daa i

1984 S 9o — il gdcLall ja

Ablanl) pluassl) g alsa —2

Loyl Al — o yans dena : s

19923 alall — il g dclall

sbaassl) (B A glaa o sl —3

Lasral e e s s AL g s call

20009l — dmalall cle gadadll o a0

W ‘gabia g Lgnnad 3 Alidail) ploassll — 4

sl s deae s s

200150, — plas —BM\ ol

(M slaa Jibasa 3 (o jad)) & jidial) £ 30l plasl) 5
A58 (b ; lls

2004 5 320 — g3 5l gl s

Alilatl) plLaasl) (8 Al glaa Jiba g G lai —6
A daaa €Al s cadls

2005 5yl —alle (e — a5 sill 5 il s deLlall (sag) Hla

335



Apia¥) galpal— 11
1 —Chimie analytique générale G. Charlol, édition Masson et®C
Paris, France, 1972.
-2 —Chimie analytique quantitative, G. Charlol, édition Masson et
C®, Paris, France, 1974. _
3 —Cours de chimie analytique G. Charlol, édition Masson et’C
Paris, France, 1976.
4 —Les relations chimique en solutionG. Charlol, édition Masson
et C°, Paris, France, 1979.
5 —Chimie générale R. Ouahes et B. Devalles, O.P.U, 1981.

6 —Chimie générale cours et problémes, série Schaum, Jerome L.
Rosenberg, 1985.

7 —Problémes de chimieG. Devore, Paris, France, 1989.

8 — Problémes résolus de chimieA. Benziada et Talbi, module
Col7, O.P.U, 1992.

9 —Electrochimie analytique et réaction en solutionTremillon et
Bernard, édition Masson et’CParis, France, 1993.

10 —Chimie analytique, Holler et F. Jones, De Boeck, 1997.

336



